
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資 料 編 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ クロス集計表 

 

  



 

 

 

 



75 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

サ
ン
プ
ル
数

屋
外
広
告
物
の
表
示
が
禁
止
さ
れ
て
い

る
場
所
に
屋
外
広
告
物
を
表
示
す
る
こ

と 公
共
の
場
所
に
お
い
て
チ
ラ
シ
等
を
配

布
し
、

こ
れ
が
散
乱
し
た
場
合
に
放
置

す
る
こ
と

飼
い
犬
の
ふ
ん
を
放
置
す
る
こ
と

あ
き
地
等
を
管
理
せ
ず
、

雑
草
等
を
繁

茂
さ
せ
、

放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
転
車

を
放
置
す
る
こ
と

家
庭
ご
み
の
ご
み
出
し
ル
ー

ル
を
守
ら

な
い
こ
と

家
庭
ご
み
等
を
私
有
地
内
に
放
置
し
、

周
囲
の
生
活
環
境
を
害
す
る
こ
と

迷
惑
駐
車

空
き
缶
、

た
ば
こ
の
吸
殻
等
の
ご
み
の

ポ
イ
捨
て

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
動
車

を
放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
で
喫
煙
を
す
る
こ
と

落
書
き
を
す
る
こ
と

迷
惑
走
行
（

危
険
な
運
転
又
は
騒
音
行

為
）

車
や
人
の
安
全
な
通
行
を
妨
げ
、

球

戯
、

ロ
ー

ラ
ー

・
ス
ケ
ー

ト
な
ど
を
す

る
こ
と

障
害
者
用
駐
車
区
画
の
適
正
で
な
い
利

用 点
字
ブ
ロ
ッ

ク
上
に
車
両
を
駐
車
さ

せ
、

又
は
物
を
置
く
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 161 249 657 543 286 534 213 529 766 185 385 290 743 180 435 243 500 48
13.4 20.7 54.7 45.2 23.8 44.5 17.7 44.0 63.8 15.4 32.1 24.1 61.9 15.0 36.2 20.2 41.6 4.0

男性 465 79 95 242 206 117 199 74 208 299 86 147 111 289 73 165 93 203 19
17.0 20.4 52.0 44.3 25.2 42.8 15.9 44.7 64.3 18.5 31.6 23.9 62.2 15.7 35.5 20.0 43.7 4.1

女性 728 82 154 410 335 168 328 138 315 460 99 234 176 451 106 267 147 293 29
11.3 21.2 56.3 46.0 23.1 45.1 19.0 43.3 63.2 13.6 32.1 24.2 62.0 14.6 36.7 20.2 40.2 4.0

無回答 8 0 0 5 2 1 7 1 6 7 0 4 3 3 1 3 3 4 0
0.0 0.0 62.5 25.0 12.5 87.5 12.5 75.0 87.5 0.0 50.0 37.5 37.5 12.5 37.5 37.5 50.0 0.0

１０・２０歳代 81 4 19 35 29 19 28 11 37 53 16 38 22 53 9 25 18 24 4
4.9 23.5 43.2 35.8 23.5 34.6 13.6 45.7 65.4 19.8 46.9 27.2 65.4 11.1 30.9 22.2 29.6 4.9

３０歳代 112 15 17 51 44 23 45 16 58 68 11 44 31 67 10 37 19 44 4
13.4 15.2 45.5 39.3 20.5 40.2 14.3 51.8 60.7 9.8 39.3 27.7 59.8 8.9 33.0 17.0 39.3 3.6

４0歳代 192 19 37 84 67 41 78 37 89 105 29 61 36 112 32 73 28 76 6
9.9 19.3 43.8 34.9 21.4 40.6 19.3 46.4 54.7 15.1 31.8 18.8 58.3 16.7 38.0 14.6 39.6 3.1

５0歳代 196 22 32 91 95 43 93 36 82 114 33 53 44 132 27 77 46 82 7
11.2 16.3 46.4 48.5 21.9 47.4 18.4 41.8 58.2 16.8 27.0 22.4 67.3 13.8 39.3 23.5 41.8 3.6

６0歳代 253 33 60 145 123 61 112 48 111 162 36 73 62 173 32 94 52 116 8
13.0 23.7 57.3 48.6 24.1 44.3 19.0 43.9 64.0 14.2 28.9 24.5 68.4 12.6 37.2 20.6 45.8 3.2

７0歳以上 359 68 84 246 183 98 171 64 146 257 60 112 92 203 69 126 77 154 19
18.9 23.4 68.5 51.0 27.3 47.6 17.8 40.7 71.6 16.7 31.2 25.6 56.5 19.2 35.1 21.4 42.9 5.3

無回答 8 0 0 5 2 1 7 1 6 7 0 4 3 3 1 3 3 4 0
0.0 0.0 62.5 25.0 12.5 87.5 12.5 75.0 87.5 0.0 50.0 37.5 37.5 12.5 37.5 37.5 50.0 0.0

１年未満 16 1 3 6 7 2 5 1 6 7 2 5 3 11 3 4 2 4 1
6.3 18.8 37.5 43.8 12.5 31.3 6.3 37.5 43.8 12.5 31.3 18.8 68.8 18.8 25.0 12.5 25.0 6.3

２年未満 5 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 2 1 2 0 1 0 1 0
0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

３年未満 2 1 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 0
50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

５年未満 44 4 6 21 19 9 13 6 19 30 4 14 5 30 3 15 5 24 2
9.1 13.6 47.7 43.2 20.5 29.5 13.6 43.2 68.2 9.1 31.8 11.4 68.2 6.8 34.1 11.4 54.5 4.5

１0年未満 57 5 13 31 25 13 29 11 29 39 11 22 12 32 7 22 15 15 0
8.8 22.8 54.4 43.9 22.8 50.9 19.3 50.9 68.4 19.3 38.6 21.1 56.1 12.3 38.6 26.3 26.3 0.0

２0年未満 135 21 29 61 55 33 66 26 61 81 19 51 33 72 21 46 22 61 3
15.6 21.5 45.2 40.7 24.4 48.9 19.3 45.2 60.0 14.1 37.8 24.4 53.3 15.6 34.1 16.3 45.2 2.2

３0年未満 160 18 44 83 69 42 71 31 80 112 35 64 48 112 25 60 40 60 5
11.3 27.5 51.9 43.1 26.3 44.4 19.4 50.0 70.0 21.9 40.0 30.0 70.0 15.6 37.5 25.0 37.5 3.1

３0年以上 775 111 153 448 363 185 341 136 327 488 113 223 184 480 119 283 156 331 37
14.3 19.7 57.8 46.8 23.9 44.0 17.5 42.2 63.0 14.6 28.8 23.7 61.9 15.4 36.5 20.1 42.7 4.8

無回答 7 0 0 5 2 1 6 1 5 6 0 3 3 2 1 3 2 3 0
0.0 0.0 71.4 28.6 14.3 85.7 14.3 71.4 85.7 0.0 42.9 42.9 28.6 14.3 42.9 28.6 42.9 0.0

自営業 71 10 12 32 27 17 28 10 26 45 10 20 14 41 8 26 14 27 4
14.1 16.9 45.1 38.0 23.9 39.4 14.1 36.6 63.4 14.1 28.2 19.7 57.7 11.3 36.6 19.7 38.0 5.6

自由業 12 2 2 4 5 2 4 4 5 8 2 6 3 8 1 4 2 3 0
16.7 16.7 33.3 41.7 16.7 33.3 33.3 41.7 66.7 16.7 50.0 25.0 66.7 8.3 33.3 16.7 25.0 0.0

会社員 313 35 57 145 141 75 132 45 148 185 55 111 90 197 37 119 52 111 7
11.2 18.2 46.3 45.0 24.0 42.2 14.4 47.3 59.1 17.6 35.5 28.8 62.9 11.8 38.0 16.6 35.5 2.2

公務員・教員 34 4 5 11 11 9 14 8 15 24 3 14 9 24 4 10 4 15 0
11.8 14.7 32.4 32.4 26.5 41.2 23.5 44.1 70.6 8.8 41.2 26.5 70.6 11.8 29.4 11.8 44.1 0.0

農・林・漁業 4 1 0 2 3 2 2 1 4 3 1 0 1 2 0 2 1 2 0
25.0 0.0 50.0 75.0 50.0 50.0 25.0 100.0 75.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0

主婦・主夫 201 26 49 112 87 42 97 44 94 124 27 63 48 125 31 79 45 87 8
（パートなど） 12.9 24.4 55.7 43.3 20.9 48.3 21.9 46.8 61.7 13.4 31.3 23.9 62.2 15.4 39.3 22.4 43.3 4.0
主婦・主夫 222 26 45 136 104 47 96 34 87 145 27 66 48 143 31 84 40 98 8
（専業） 11.7 20.3 61.3 46.8 21.2 43.2 15.3 39.2 65.3 12.2 29.7 21.6 64.4 14.0 37.8 18.0 44.1 3.6
学生 16 2 2 7 4 3 5 2 5 10 2 5 6 9 0 3 2 5 2

12.5 12.5 43.8 25.0 18.8 31.3 12.5 31.3 62.5 12.5 31.3 37.5 56.3 0.0 18.8 12.5 31.3 12.5
無職 264 48 59 168 128 71 124 51 111 180 48 83 56 156 51 84 59 121 14

18.2 22.3 63.6 48.5 26.9 47.0 19.3 42.0 68.2 18.2 31.4 21.2 59.1 19.3 31.8 22.3 45.8 5.3
その他 54 7 18 34 30 17 25 13 27 35 10 13 12 34 15 21 21 27 4

13.0 33.3 63.0 55.6 31.5 46.3 24.1 50.0 64.8 18.5 24.1 22.2 63.0 27.8 38.9 38.9 50.0 7.4
無回答 10 0 0 6 3 1 7 1 7 7 0 4 3 4 2 3 3 4 1

0.0 0.0 60.0 30.0 10.0 70.0 10.0 70.0 70.0 0.0 40.0 30.0 40.0 20.0 30.0 30.0 40.0 10.0

問2　公共の場でのモラル・マナーについておたずねします。
　　　（１）　あなたは、以前と比べ、市民のモラルやマナーが低下していると感じるのはどんなことですか。次の中からいくつでも選んでください。

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

サ
ン
プ
ル
数

屋
外
広
告
物
の
表
示
が
禁
止
さ
れ
て
い

る
場
所
に
屋
外
広
告
物
を
表
示
す
る
こ

と 公
共
の
場
所
に
お
い
て
チ
ラ
シ
等
を
配

布
し
、

こ
れ
が
散
乱
し
た
場
合
に
放
置

す
る
こ
と

飼
い
犬
の
ふ
ん
を
放
置
す
る
こ
と

あ
き
地
等
を
管
理
せ
ず
、

雑
草
等
を
繁

茂
さ
せ
、

放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
転
車

を
放
置
す
る
こ
と

家
庭
ご
み
の
ご
み
出
し
ル
ー

ル
を
守
ら

な
い
こ
と

家
庭
ご
み
等
を
私
有
地
内
に
放
置
し
、

周
囲
の
生
活
環
境
を
害
す
る
こ
と

迷
惑
駐
車

空
き
缶
、

た
ば
こ
の
吸
殻
等
の
ご
み
の

ポ
イ
捨
て

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
動
車

を
放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
で
喫
煙
を
す
る
こ
と

落
書
き
を
す
る
こ
と

迷
惑
走
行
（

危
険
な
運
転
又
は
騒
音
行

為
）

車
や
人
の
安
全
な
通
行
を
妨
げ
、

球

戯
、

ロ
ー

ラ
ー

・
ス
ケ
ー

ト
な
ど
を
す

る
こ
と

障
害
者
用
駐
車
区
画
の
適
正
で
な
い
利

用 点
字
ブ
ロ
ッ

ク
上
に
車
両
を
駐
車
さ

せ
、

又
は
物
を
置
く
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 161 249 657 543 286 534 213 529 766 185 385 290 743 180 435 243 500 48
13.4 20.7 54.7 45.2 23.8 44.5 17.7 44.0 63.8 15.4 32.1 24.1 61.9 15.0 36.2 20.2 41.6 4.0

門司区 126 11 23 67 46 19 45 18 52 80 12 37 28 77 16 40 20 47 6
8.7 18.3 53.2 36.5 15.1 35.7 14.3 41.3 63.5 9.5 29.4 22.2 61.1 12.7 31.7 15.9 37.3 4.8

小倉北区 207 36 49 117 91 58 94 37 84 120 37 71 48 135 33 72 46 102 9
17.4 23.7 56.5 44.0 28.0 45.4 17.9 40.6 58.0 17.9 34.3 23.2 65.2 15.9 34.8 22.2 49.3 4.3

小倉南区 243 32 53 124 106 76 111 39 108 155 36 63 59 158 46 101 60 103 7
13.2 21.8 51.0 43.6 31.3 45.7 16.0 44.4 63.8 14.8 25.9 24.3 65.0 18.9 41.6 24.7 42.4 2.9

若松区 115 11 21 64 60 18 44 20 56 74 12 39 24 72 10 36 21 35 7
9.6 18.3 55.7 52.2 15.7 38.3 17.4 48.7 64.3 10.4 33.9 20.9 62.6 8.7 31.3 18.3 30.4 6.1

八幡東区 88 13 14 43 39 17 33 17 36 52 11 30 22 42 11 31 13 38 3
14.8 15.9 48.9 44.3 19.3 37.5 19.3 40.9 59.1 12.5 34.1 25.0 47.7 12.5 35.2 14.8 43.2 3.4

八幡西区 342 49 74 197 169 81 171 71 160 235 66 114 97 216 54 126 70 145 11
14.3 21.6 57.6 49.4 23.7 50.0 20.8 46.8 68.7 19.3 33.3 28.4 63.2 15.8 36.8 20.5 42.4 3.2

戸畑区 80 9 15 45 32 17 36 11 33 50 11 31 12 43 10 29 13 30 5
11.3 18.8 56.3 40.0 21.3 45.0 13.8 41.3 62.5 13.8 38.8 15.0 53.8 12.5 36.3 16.3 37.5 6.3

居
　
住
　
区
　
別

問2　公共の場でのモラル・マナーについておたずねします。
　　　（１）　あなたは、以前と比べ、市民のモラルやマナーが低下していると感じるのはどんなことですか。次の中からいくつでも選んでください。
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 0

サ
ン
プ
ル
数

屋
外
広
告
物
の
表
示
が
禁
止
さ
れ
て
い

る
場
所
に
屋
外
広
告
物
を
表
示
す
る
こ

と 公
共
の
場
所
に
お
い
て
チ
ラ
シ
等
を
配

布
し
、

こ
れ
が
散
乱
し
た
場
合
に
放
置

す
る
こ
と

飼
い
犬
の
ふ
ん
を
放
置
す
る
こ
と

あ
き
地
等
を
管
理
せ
ず
、

雑
草
等
を
繁

茂
さ
せ
、

放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
転
車

を
放
置
す
る
こ
と

家
庭
ご
み
の
ご
み
出
し
ル
ー

ル
を
守
ら

な
い
こ
と

家
庭
ご
み
等
を
私
有
地
内
に
放
置
し
、

周
囲
の
生
活
環
境
を
害
す
る
こ
と

迷
惑
駐
車

空
き
缶
、

た
ば
こ
の
吸
殻
等
の
ご
み
の

ポ
イ
捨
て

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
動
車

を
放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
で
喫
煙
を
す
る
こ
と

落
書
き
を
す
る
こ
と

迷
惑
走
行
（

危
険
な
運
転
又
は
騒
音
行

為
）

車
や
人
の
安
全
な
通
行
を
妨
げ
、

球

戯
、

ロ
ー

ラ
ー

・
ス
ケ
ー

ト
な
ど
を
す

る
こ
と

障
害
者
用
駐
車
区
画
の
適
正
で
な
い
利

用 点
字
ブ
ロ
ッ

ク
上
に
車
両
を
駐
車
さ

せ
、

又
は
物
を
置
く
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 1,153 46 72 408 238 77 292 96 291 432 49 194 85 512 89 180 98 229 166
4.0 6.2 35.4 20.6 6.7 25.3 8.3 25.2 37.5 4.2 16.8 7.4 44.4 7.7 15.6 8.5 19.9 14.4

男性 446 25 33 147 84 38 104 37 116 166 29 63 38 207 35 74 28 96 63
5.6 7.4 33.0 18.8 8.5 23.3 8.3 26.0 37.2 6.5 14.1 8.5 46.4 7.8 16.6 6.3 21.5 14.1

女性 699 21 39 260 154 39 187 59 174 265 20 129 46 302 53 104 68 131 99
3.0 5.6 37.2 22.0 5.6 26.8 8.4 24.9 37.9 2.9 18.5 6.6 43.2 7.6 14.9 9.7 18.7 14.2

無回答 8 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 2 1 3 1 2 2 2 4
0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 25.0 12.5 37.5 12.5 25.0 25.0 25.0 50.0

１０・２０歳代 77 1 7 23 10 4 15 5 25 38 4 21 6 41 6 11 9 20 4
1.3 9.1 29.9 13.0 5.2 19.5 6.5 32.5 49.4 5.2 27.3 7.8 53.2 7.8 14.3 11.7 26.0 5.2

３０歳代 108 7 3 33 18 11 23 6 29 52 4 32 7 44 5 23 5 28 13
6.5 2.8 30.6 16.7 10.2 21.3 5.6 26.9 48.1 3.7 29.6 6.5 40.7 4.6 21.3 4.6 25.9 12.0

４0歳代 186 7 15 59 27 8 51 19 57 61 7 32 11 80 16 32 5 42 26
3.8 8.1 31.7 14.5 4.3 27.4 10.2 30.6 32.8 3.8 17.2 5.9 43.0 8.6 17.2 2.7 22.6 14.0

５0歳代 189 6 5 61 47 8 50 16 49 73 9 29 13 92 8 36 23 39 17
3.2 2.6 32.3 24.9 4.2 26.5 8.5 25.9 38.6 4.8 15.3 6.9 48.7 4.2 19.0 12.2 20.6 9.0

６0歳代 245 9 18 91 50 17 69 20 65 86 8 35 19 114 15 39 22 57 30
3.7 7.3 37.1 20.4 6.9 28.2 8.2 26.5 35.1 3.3 14.3 7.8 46.5 6.1 15.9 9.0 23.3 12.2

７0歳以上 340 16 24 140 86 29 83 30 65 121 17 43 28 138 38 37 32 41 72
4.7 7.1 41.2 25.3 8.5 24.4 8.8 19.1 35.6 5.0 12.6 8.2 40.6 11.2 10.9 9.4 12.1 21.2

無回答 8 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 2 1 3 1 2 2 2 4
0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 25.0 12.5 37.5 12.5 25.0 25.0 25.0 50.0

１年未満 15 0 1 2 3 1 4 0 1 5 0 4 1 6 3 1 1 3 2
0.0 6.7 13.3 20.0 6.7 26.7 0.0 6.7 33.3 0.0 26.7 6.7 40.0 20.0 6.7 6.7 20.0 13.3

２年未満 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0

３年未満 2 0 0 2 1 0 1 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0
0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 42 1 1 10 9 4 6 4 13 20 0 11 1 20 2 6 1 10 6
2.4 2.4 23.8 21.4 9.5 14.3 9.5 31.0 47.6 0.0 26.2 2.4 47.6 4.8 14.3 2.4 23.8 14.3

１0年未満 57 1 4 20 7 2 13 3 16 21 1 12 2 24 2 10 7 11 11
1.8 7.0 35.1 12.3 3.5 22.8 5.3 28.1 36.8 1.8 21.1 3.5 42.1 3.5 17.5 12.3 19.3 19.3

２0年未満 132 3 9 37 19 11 36 11 35 48 7 25 9 48 11 24 11 34 17
2.3 6.8 28.0 14.4 8.3 27.3 8.3 26.5 36.4 5.3 18.9 6.8 36.4 8.3 18.2 8.3 25.8 12.9

３0年未満 155 5 16 47 27 9 39 13 48 71 9 32 12 78 12 24 15 35 14
3.2 10.3 30.3 17.4 5.8 25.2 8.4 31.0 45.8 5.8 20.6 7.7 50.3 7.7 15.5 9.7 22.6 9.0

３0年以上 738 36 41 289 172 50 192 65 176 264 32 108 58 330 58 112 62 135 110
4.9 5.6 39.2 23.3 6.8 26.0 8.8 23.8 35.8 4.3 14.6 7.9 44.7 7.9 15.2 8.4 18.3 14.9

無回答 7 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 2 1 2 1 1 4
0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 57.1

自営業 67 4 6 23 15 6 15 3 12 25 4 10 5 28 2 13 4 12 9
6.0 9.0 34.3 22.4 9.0 22.4 4.5 17.9 37.3 6.0 14.9 7.5 41.8 3.0 19.4 6.0 17.9 13.4

自由業 12 1 1 2 2 1 0 1 4 4 2 3 1 6 1 1 1 3 0
8.3 8.3 16.7 16.7 8.3 0.0 8.3 33.3 33.3 16.7 25.0 8.3 50.0 8.3 8.3 8.3 25.0 0.0

会社員 306 13 20 91 60 18 73 18 90 123 13 61 25 141 20 53 22 65 36
4.2 6.5 29.7 19.6 5.9 23.9 5.9 29.4 40.2 4.2 19.9 8.2 46.1 6.5 17.3 7.2 21.2 11.8

公務員・教員 34 1 2 9 3 5 12 5 7 14 0 9 3 19 1 5 1 10 4
2.9 5.9 26.5 8.8 14.7 35.3 14.7 20.6 41.2 0.0 26.5 8.8 55.9 2.9 14.7 2.9 29.4 11.8

農・林・漁業 4 0 0 2 0 1 1 1 3 0 0 0 0 2 0 2 1 0 0
0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

主婦・主夫 193 6 11 71 35 10 58 15 55 71 6 33 11 77 14 30 15 42 24
（パートなど） 3.1 5.7 36.8 18.1 5.2 30.1 7.8 28.5 36.8 3.1 17.1 5.7 39.9 7.3 15.5 7.8 21.8 12.4
主婦・主夫 214 6 10 84 54 9 53 19 47 78 6 36 15 94 16 33 19 38 37
（専業） 2.8 4.7 39.3 25.2 4.2 24.8 8.9 22.0 36.4 2.8 16.8 7.0 43.9 7.5 15.4 8.9 17.8 17.3
学生 14 1 1 5 2 1 3 1 3 5 1 3 2 7 0 2 0 5 1

7.1 7.1 35.7 14.3 7.1 21.4 7.1 21.4 35.7 7.1 21.4 14.3 50.0 0.0 14.3 0.0 35.7 7.1
無職 250 11 18 103 55 22 62 26 53 91 14 29 20 108 30 29 24 42 43

4.4 7.2 41.2 22.0 8.8 24.8 10.4 21.2 36.4 5.6 11.6 8.0 43.2 12.0 11.6 9.6 16.8 17.2
その他 50 3 3 16 12 4 14 7 15 20 3 8 2 27 4 10 9 10 8

6.0 6.0 32.0 24.0 8.0 28.0 14.0 30.0 40.0 6.0 16.0 4.0 54.0 8.0 20.0 18.0 20.0 16.0
無回答 9 0 0 2 0 0 1 0 2 1 0 2 1 3 1 2 2 2 4

0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0 22.2 11.1 33.3 11.1 22.2 22.2 22.2 44.4

問2　公共の場でのモラル・マナーについておたずねします。
　　　（２）　（１）で選んだ項目のうち、あなたが、特に不快または危険と感じるものを、5つまで選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 0

サ
ン
プ
ル
数

屋
外
広
告
物
の
表
示
が
禁
止
さ
れ
て
い

る
場
所
に
屋
外
広
告
物
を
表
示
す
る
こ

と 公
共
の
場
所
に
お
い
て
チ
ラ
シ
等
を
配

布
し
、

こ
れ
が
散
乱
し
た
場
合
に
放
置

す
る
こ
と

飼
い
犬
の
ふ
ん
を
放
置
す
る
こ
と

あ
き
地
等
を
管
理
せ
ず
、

雑
草
等
を
繁

茂
さ
せ
、

放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
転
車

を
放
置
す
る
こ
と

家
庭
ご
み
の
ご
み
出
し
ル
ー

ル
を
守
ら

な
い
こ
と

家
庭
ご
み
等
を
私
有
地
内
に
放
置
し
、

周
囲
の
生
活
環
境
を
害
す
る
こ
と

迷
惑
駐
車

空
き
缶
、

た
ば
こ
の
吸
殻
等
の
ご
み
の

ポ
イ
捨
て

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
動
車

を
放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
で
喫
煙
を
す
る
こ
と

落
書
き
を
す
る
こ
と

迷
惑
走
行
（

危
険
な
運
転
又
は
騒
音
行

為
）

車
や
人
の
安
全
な
通
行
を
妨
げ
、

球

戯
、

ロ
ー

ラ
ー

・
ス
ケ
ー

ト
な
ど
を
す

る
こ
と

障
害
者
用
駐
車
区
画
の
適
正
で
な
い
利

用 点
字
ブ
ロ
ッ

ク
上
に
車
両
を
駐
車
さ

せ
、

又
は
物
を
置
く
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 1,153 46 72 408 238 77 292 96 291 432 49 194 85 512 89 180 98 229 166
4.0 6.2 35.4 20.6 6.7 25.3 8.3 25.2 37.5 4.2 16.8 7.4 44.4 7.7 15.6 8.5 19.9 14.4

門司区 120 3 8 39 13 4 24 6 25 36 3 16 5 51 4 14 8 19 23
2.5 6.7 32.5 10.8 3.3 20.0 5.0 20.8 30.0 2.5 13.3 4.2 42.5 3.3 11.7 6.7 15.8 19.2

小倉北区 198 12 14 80 39 19 50 18 44 72 13 38 21 92 20 30 15 53 28
6.1 7.1 40.4 19.7 9.6 25.3 9.1 22.2 36.4 6.6 19.2 10.6 46.5 10.1 15.2 7.6 26.8 14.1

小倉南区 236 7 15 78 51 25 62 17 60 88 11 27 18 106 25 45 25 44 26
3.0 6.4 33.1 21.6 10.6 26.3 7.2 25.4 37.3 4.7 11.4 7.6 44.9 10.6 19.1 10.6 18.6 11.0

若松区 108 2 4 34 27 6 19 12 29 42 4 17 6 49 3 14 11 13 19
1.9 3.7 31.5 25.0 5.6 17.6 11.1 26.9 38.9 3.7 15.7 5.6 45.4 2.8 13.0 10.2 12.0 17.6

八幡東区 85 8 4 29 22 6 21 7 16 26 1 13 3 32 6 9 6 20 19
9.4 4.7 34.1 25.9 7.1 24.7 8.2 18.8 30.6 1.2 15.3 3.5 37.6 7.1 10.6 7.1 23.5 22.4

八幡西区 331 12 21 118 68 12 97 28 97 140 14 64 29 156 26 55 25 71 41
3.6 6.3 35.6 20.5 3.6 29.3 8.5 29.3 42.3 4.2 19.3 8.8 47.1 7.9 16.6 7.6 21.5 12.4

戸畑区 75 2 6 30 18 5 19 8 20 28 3 19 3 26 5 13 8 9 10
2.7 8.0 40.0 24.0 6.7 25.3 10.7 26.7 37.3 4.0 25.3 4.0 34.7 6.7 17.3 10.7 12.0 13.3

居
　
住
　
区
　
別

問2　公共の場でのモラル・マナーについておたずねします。
　　　（２）　（１）で選んだ項目のうち、あなたが、特に不快または危険と感じるものを、5つまで選んでください。
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1 2

サ
ン
プ
ル
数

正
直
言
っ

て
「

あ
る
」

ま
っ

た
く
心
当
た
り
が
「

な
い
」

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

正
直
言
っ

て
「

あ
る
」

ま
っ

た
く
心
当
た
り
が
「

な
い
」

無
回
答

全体 1,201 166 656 379 門司区 126 16 67 43
100.0 13.8 54.6 31.6 100.0 12.7 53.2 34.1

男性 465 84 242 139 小倉北区 207 22 117 68
100.0 18.1 52.0 29.9 100.0 10.6 56.5 32.9

女性 728 81 411 236 小倉南区 243 47 122 74
100.0 11.1 56.5 32.4 100.0 19.3 50.2 30.5

無回答 8 1 3 4 若松区 115 23 66 26
100.0 12.5 37.5 50.0 100.0 20.0 57.4 22.6

１０・２０歳代 81 7 47 27 八幡東区 88 12 37 39
100.0 8.6 58.0 33.3 100.0 13.6 42.0 44.3

３０歳代 112 18 62 32 八幡西区 342 36 198 108
100.0 16.1 55.4 28.6 100.0 10.5 57.9 31.6

４0歳代 192 36 98 58 戸畑区 80 10 49 21
100.0 18.8 51.0 30.2 100.0 12.5 61.3 26.3

５0歳代 196 21 111 64
100.0 10.7 56.6 32.7

６0歳代 253 40 142 71
100.0 15.8 56.1 28.1

７0歳以上 359 43 193 123
100.0 12.0 53.8 34.3

無回答 8 1 3 4
100.0 12.5 37.5 50.0

１年未満 16 1 12 3
100.0 6.3 75.0 18.8

２年未満 5 0 4 1
100.0 0.0 80.0 20.0

３年未満 2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

５年未満 44 7 26 11
100.0 15.9 59.1 25.0

１0年未満 57 14 27 16
100.0 24.6 47.4 28.1

２0年未満 135 21 78 36
100.0 15.6 57.8 26.7

３0年未満 160 24 88 48
100.0 15.0 55.0 30.0

３0年以上 775 98 417 260
100.0 12.6 53.8 33.5

無回答 7 1 2 4
100.0 14.3 28.6 57.1

自営業 71 9 38 24
100.0 12.7 53.5 33.8

自由業 12 2 6 4
100.0 16.7 50.0 33.3

会社員 313 53 163 97
100.0 16.9 52.1 31.0

公務員・教員 34 2 24 8
100.0 5.9 70.6 23.5

農・林・漁業 4 0 4 0
100.0 0.0 100.0 0.0

主婦・主夫 201 28 108 65
（パートなど） 100.0 13.9 53.7 32.3
主婦・主夫 222 20 128 74
（専業） 100.0 9.0 57.7 33.3
学生 16 0 12 4

100.0 0.0 75.0 25.0
無職 264 42 142 80

100.0 15.9 53.8 30.3
その他 54 9 28 17

100.0 16.7 51.9 31.5
無回答 10 1 3 6

100.0 10.0 30.0 60.0

問3　恐縮ですが、あなたご自身のことでお答え下さい。あなたはこの1年間で、問2に示した16項目の迷惑行為をしたことが、1つでもありますか、それともありませんか。

性
 

別

年
 

齢
 

別

居
 

住
 

年
 

数
 

別

職
 

業
 

別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

サ
ン
プ
ル
数

屋
外
広
告
物
の
表
示
が
禁
止
さ
れ
て
い

る
場
所
に
屋
外
広
告
物
を
表
示
す
る
こ

と 公
共
の
場
所
に
お
い
て
チ
ラ
シ
等
を
配

布
し
、

こ
れ
が
散
乱
し
た
場
合
に
放
置

す
る
こ
と

飼
い
犬
の
ふ
ん
を
放
置
す
る
こ
と

あ
き
地
等
を
管
理
せ
ず
、

雑
草
等
を
繁

茂
さ
せ
、

放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
転
車

を
放
置
す
る
こ
と

家
庭
ご
み
の
ご
み
出
し
ル
ー

ル
を
守
ら

な
い
こ
と

家
庭
ご
み
等
を
私
有
地
内
に
放
置
し
、

周
囲
の
生
活
環
境
を
害
す
る
こ
と

迷
惑
駐
車

空
き
缶
、

た
ば
こ
の
吸
殻
等
の
ご
み
の

ポ
イ
捨
て

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
動
車

を
放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
で
喫
煙
を
す
る
こ
と

落
書
き
を
す
る
こ
と

迷
惑
走
行
（

危
険
な
運
転
又
は
騒
音
行

為
）

車
や
人
の
安
全
な
通
行
を
妨
げ
、

球

戯
、

ロ
ー

ラ
ー

・
ス
ケ
ー

ト
な
ど
を
す

る
こ
と

障
害
者
用
駐
車
区
画
の
適
正
で
な
い
利

用 点
字
ブ
ロ
ッ

ク
上
に
車
両
を
駐
車
さ

せ
、

又
は
物
を
置
く
こ
と

無
回
答

全体 166 5 4 25 12 9 48 4 49 37 7 19 4 16 3 14 9 4
3.0 2.4 15.1 7.2 5.4 28.9 2.4 29.5 22.3 4.2 11.4 2.4 9.6 1.8 8.4 5.4 2.4

男性 84 5 3 10 6 6 14 4 29 26 3 15 3 9 1 7 6 1
6.0 3.6 11.9 7.1 7.1 16.7 4.8 34.5 31.0 3.6 17.9 3.6 10.7 1.2 8.3 7.1 1.2

女性 81 0 1 15 6 3 34 0 20 11 4 4 1 6 2 7 3 3
0.0 1.2 18.5 7.4 3.7 42.0 0.0 24.7 13.6 4.9 4.9 1.2 7.4 2.5 8.6 3.7 3.7

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 7 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3

３０歳代 18 0 0 1 0 0 7 0 5 4 0 2 0 1 0 1 0 0
0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 38.9 0.0 27.8 22.2 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0

４0歳代 36 0 0 2 0 2 10 0 10 6 0 5 0 0 0 5 1 0
0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 27.8 0.0 27.8 16.7 0.0 13.9 0.0 0.0 0.0 13.9 2.8 0.0

５0歳代 21 0 0 1 0 0 7 0 4 3 1 4 0 3 0 0 1 1
0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 33.3 0.0 19.0 14.3 4.8 19.0 0.0 14.3 0.0 0.0 4.8 4.8

６0歳代 40 1 0 6 3 1 6 2 16 11 2 5 0 5 0 2 1 1
2.5 0.0 15.0 7.5 2.5 15.0 5.0 40.0 27.5 5.0 12.5 0.0 12.5 0.0 5.0 2.5 2.5

７0歳以上 43 4 4 15 9 6 13 2 14 13 4 3 4 6 3 5 6 1
9.3 9.3 34.9 20.9 14.0 30.2 4.7 32.6 30.2 9.3 7.0 9.3 14.0 7.0 11.6 14.0 2.3

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0
0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -

５年未満 7 0 0 1 0 0 5 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１0年未満 14 1 1 1 0 1 8 0 1 2 0 1 1 0 0 0 2 0
7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 57.1 0.0 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

２0年未満 21 1 0 0 0 1 6 0 5 5 0 2 0 0 0 2 1 0
4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 28.6 0.0 23.8 23.8 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 9.5 4.8 0.0

３0年未満 24 0 1 4 2 1 7 0 4 5 1 3 0 2 0 4 1 2
0.0 4.2 16.7 8.3 4.2 29.2 0.0 16.7 20.8 4.2 12.5 0.0 8.3 0.0 16.7 4.2 8.3

３0年以上 98 3 2 18 10 5 21 4 38 23 5 12 3 12 3 7 5 2
3.1 2.0 18.4 10.2 5.1 21.4 4.1 38.8 23.5 5.1 12.2 3.1 12.2 3.1 7.1 5.1 2.0

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 9 0 0 0 0 1 1 0 4 2 1 2 0 0 0 0 1 0
0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 44.4 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

自由業 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 53 1 0 2 0 1 14 0 15 10 0 7 0 3 0 5 1 2
1.9 0.0 3.8 0.0 1.9 26.4 0.0 28.3 18.9 0.0 13.2 0.0 5.7 0.0 9.4 1.9 3.8

公務員・教員 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - - -

主婦・主夫 28 1 0 4 2 1 11 1 10 6 1 1 0 3 0 3 3 1
（パートなど） 3.6 0.0 14.3 7.1 3.6 39.3 3.6 35.7 21.4 3.6 3.6 0.0 10.7 0.0 10.7 10.7 3.6
主婦・主夫 20 0 1 8 4 2 7 0 6 3 1 0 1 2 1 1 0 0
（専業） 0.0 5.0 40.0 20.0 10.0 35.0 0.0 30.0 15.0 5.0 0.0 5.0 10.0 5.0 5.0 0.0 0.0
学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - -
無職 42 3 3 11 5 4 9 2 13 13 3 6 3 7 2 5 4 1

7.1 7.1 26.2 11.9 9.5 21.4 4.8 31.0 31.0 7.1 14.3 7.1 16.7 4.8 11.9 9.5 2.4
その他 9 0 0 0 1 0 4 1 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 44.4 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
　
業
　
別

副問3-1　問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　この1年間にあなたがしたモラル・マナー違反の内容を、次の内容からいくつでも選んで下さい。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

サ
ン
プ
ル
数

屋
外
広
告
物
の
表
示
が
禁
止
さ
れ
て
い

る
場
所
に
屋
外
広
告
物
を
表
示
す
る
こ

と 公
共
の
場
所
に
お
い
て
チ
ラ
シ
等
を
配

布
し
、

こ
れ
が
散
乱
し
た
場
合
に
放
置

す
る
こ
と

飼
い
犬
の
ふ
ん
を
放
置
す
る
こ
と

あ
き
地
等
を
管
理
せ
ず
、

雑
草
等
を
繁

茂
さ
せ
、

放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
転
車

を
放
置
す
る
こ
と

家
庭
ご
み
の
ご
み
出
し
ル
ー

ル
を
守
ら

な
い
こ
と

家
庭
ご
み
等
を
私
有
地
内
に
放
置
し
、

周
囲
の
生
活
環
境
を
害
す
る
こ
と

迷
惑
駐
車

空
き
缶
、

た
ば
こ
の
吸
殻
等
の
ご
み
の

ポ
イ
捨
て

公
共
の
場
所
や
他
人
の
土
地
に
自
動
車

を
放
置
す
る
こ
と

公
共
の
場
所
で
喫
煙
を
す
る
こ
と

落
書
き
を
す
る
こ
と

迷
惑
走
行
（

危
険
な
運
転
又
は
騒
音
行

為
）

車
や
人
の
安
全
な
通
行
を
妨
げ
、

球

戯
、

ロ
ー

ラ
ー

・
ス
ケ
ー

ト
な
ど
を
す

る
こ
と

障
害
者
用
駐
車
区
画
の
適
正
で
な
い
利

用 点
字
ブ
ロ
ッ

ク
上
に
車
両
を
駐
車
さ

せ
、

又
は
物
を
置
く
こ
と

無
回
答

全体 166 5 4 25 12 9 48 4 49 37 7 19 4 16 3 14 9 4
3.0 2.4 15.1 7.2 5.4 28.9 2.4 29.5 22.3 4.2 11.4 2.4 9.6 1.8 8.4 5.4 2.4

門司区 16 0 0 1 0 1 5 0 3 2 0 4 0 1 0 2 0 0
0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 31.3 0.0 18.8 12.5 0.0 25.0 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0

小倉北区 22 1 2 4 3 3 6 0 5 6 0 3 1 0 1 0 1 0
4.5 9.1 18.2 13.6 13.6 27.3 0.0 22.7 27.3 0.0 13.6 4.5 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0

小倉南区 47 1 0 8 4 2 11 2 15 10 1 3 1 7 0 4 4 2
2.1 0.0 17.0 8.5 4.3 23.4 4.3 31.9 21.3 2.1 6.4 2.1 14.9 0.0 8.5 8.5 4.3

若松区 23 0 0 3 2 1 9 0 8 4 3 3 0 4 0 3 1 0
0.0 0.0 13.0 8.7 4.3 39.1 0.0 34.8 17.4 13.0 13.0 0.0 17.4 0.0 13.0 4.3 0.0

八幡東区 12 0 0 3 2 0 3 1 4 2 0 2 0 2 0 1 1 0
0.0 0.0 25.0 16.7 0.0 25.0 8.3 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 8.3 8.3 0.0

八幡西区 36 1 0 2 0 0 11 0 9 8 2 2 0 0 0 3 1 2
2.8 0.0 5.6 0.0 0.0 30.6 0.0 25.0 22.2 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 8.3 2.8 5.6

戸畑区 10 2 2 4 1 2 3 1 5 5 1 2 2 2 2 1 1 0
20.0 20.0 40.0 10.0 20.0 30.0 10.0 50.0 50.0 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0

副問3-1　問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　この1年間にあなたがしたモラル・マナー違反の内容を、次の内容からいくつでも選んで下さい。

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 5 0 0 1 1 1 2 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 - - - - - - -

男性 5 0 0 1 1 1 2 小倉北区 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0 0 0 0 0 0 小倉南区 1 0 0 0 0 0 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 1 0 0 0 1 0 0
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 2 0 0 1 0 0 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

７0歳以上 4 0 0 1 0 1 2
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２0年未満 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

３0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年以上 3 0 0 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 1 0 0 0 0 0 1
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
主婦・主夫 0 0 0 0 0 0 0
（専業） - - - - - - -
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 3 0 0 1 0 1 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

職
　
業
　
別

副問3-2-1　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【屋外広告物の表示が禁止されている場所に屋外広告物を表示すること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 4 0 0 1 0 2 1 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 - - - - - - -

男性 3 0 0 1 0 1 1 小倉北区 2 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

女性 1 0 0 0 0 1 0 小倉南区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 - - - - - - -

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 2 0 0 1 0 1 0
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

７0歳以上 4 0 0 1 0 2 1
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

３0年以上 2 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 0 0 0 0 0 0 0
（パートなど） - - - - - - -
主婦・主夫 1 0 0 0 0 1 0
（専業） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 3 0 0 1 0 1 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-2　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【公共の場所においてチラシ等を配布し、これが散乱した場合に放置すること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 25 2 3 3 0 6 11 門司区 1 0 0 0 0 1 0
100.0 8.0 12.0 12.0 0.0 24.0 44.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性 10 1 1 2 0 1 5 小倉北区 4 1 0 0 0 1 2
100.0 10.0 10.0 20.0 0.0 10.0 50.0 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

女性 15 1 2 1 0 5 6 小倉南区 8 1 1 0 0 2 4
100.0 6.7 13.3 6.7 0.0 33.3 40.0 100.0 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 50.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 3 0 1 1 0 0 1
- - - - - - - 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 3 0 0 1 0 0 2
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

３０歳代 1 0 0 0 0 1 0 八幡西区 2 0 1 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

４0歳代 2 0 0 1 0 1 0 戸畑区 4 0 0 1 0 1 2
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0

５0歳代 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

６0歳代 6 0 2 1 0 0 3
100.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 50.0

７0歳以上 15 2 1 1 0 3 8
100.0 13.3 6.7 6.7 0.0 20.0 53.3

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１0年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 4 0 0 1 0 2 1
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

３0年以上 18 2 0 2 0 4 10
100.0 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 55.6

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 2 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 4 0 0 1 0 2 1
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
主婦・主夫 8 1 2 0 0 2 3
（専業） 100.0 12.5 25.0 0.0 0.0 25.0 37.5
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 11 1 1 2 0 0 7

100.0 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 63.6
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-3　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【飼い犬のふんを放置すること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別



85 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5

サ
ン
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ル
数

周
り
に
迷
惑
を
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け
て
い
る
と
思
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な
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っ
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か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 12 2 0 1 0 3 6 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 16.7 0.0 8.3 0.0 25.0 50.0 - - - - - - -

男性 6 1 0 1 0 0 4 小倉北区 3 1 0 0 0 0 2
100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

女性 6 1 0 0 0 3 2 小倉南区 4 1 0 0 0 1 2
100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 2 0 0 0 0 1 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 2 0 0 0 0 1 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 1 0 0 1 0 0 0
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 3 1 0 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

７0歳以上 9 1 0 1 0 3 4
100.0 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3 44.4

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 2 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

３0年以上 10 2 0 1 0 2 5
100.0 20.0 0.0 10.0 0.0 20.0 50.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 2 0 0 0 0 1 1
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
主婦・主夫 4 1 0 0 0 2 1
（専業） 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 5 0 0 1 0 0 4

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0
その他 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-4　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【あき地等を管理せず、雑草等を繁茂させ、放置すること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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か
ら
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た
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ら
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な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 9 1 3 1 1 2 1 門司区 1 0 1 0 0 0 0
100.0 11.1 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 6 0 3 1 1 0 1 小倉北区 3 0 1 0 1 1 0
100.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

女性 3 1 0 0 0 2 0 小倉南区 2 0 1 0 0 1 0
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 1 1 0 0 0 0 0
- - - - - - - 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

４0歳代 2 0 1 0 1 0 0 戸畑区 2 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

７0歳以上 6 1 2 1 0 1 1
100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３0年以上 5 0 2 1 1 0 1
100.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 1 0 0 0 0 1 0
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
主婦・主夫 2 1 0 0 0 1 0
（専業） 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 4 0 2 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-5　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【公共の場所や他人の土地に自転車を放置すること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 48 4 22 0 4 15 3 門司区 5 0 4 0 1 0 0
100.0 8.3 45.8 0.0 8.3 31.3 6.3 100.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0

男性 14 2 5 0 0 5 2 小倉北区 6 0 4 0 0 2 0
100.0 14.3 35.7 0.0 0.0 35.7 14.3 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

女性 34 2 17 0 4 10 1 小倉南区 11 2 3 0 1 4 1
100.0 5.9 50.0 0.0 11.8 29.4 2.9 100.0 18.2 27.3 0.0 9.1 36.4 9.1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 9 0 4 0 1 2 2
- - - - - - - 100.0 0.0 44.4 0.0 11.1 22.2 22.2

１０・２０歳代 5 0 4 0 1 0 0 八幡東区 3 1 0 0 0 2 0
100.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

３０歳代 7 0 6 0 0 1 0 八幡西区 11 1 6 0 1 3 0
100.0 0.0 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0 9.1 54.5 0.0 9.1 27.3 0.0

４0歳代 10 1 5 0 2 2 0 戸畑区 3 0 1 0 0 2 0
100.0 10.0 50.0 0.0 20.0 20.0 0.0 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

５0歳代 7 1 1 0 1 3 1
100.0 14.3 14.3 0.0 14.3 42.9 14.3

６0歳代 6 1 3 0 0 1 1
100.0 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7 16.7

７0歳以上 13 1 3 0 0 8 1
100.0 7.7 23.1 0.0 0.0 61.5 7.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 5 0 2 0 2 1 0
100.0 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0

１0年未満 8 0 4 0 0 3 1
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 37.5 12.5

２0年未満 6 0 4 0 0 2 0
100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

３0年未満 7 0 4 0 1 2 0
100.0 0.0 57.1 0.0 14.3 28.6 0.0

３0年以上 21 4 7 0 1 7 2
100.0 19.0 33.3 0.0 4.8 33.3 9.5

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 14 1 8 0 1 4 0
100.0 7.1 57.1 0.0 7.1 28.6 0.0

公務員・教員 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 11 0 6 0 1 3 1
（パートなど） 100.0 0.0 54.5 0.0 9.1 27.3 9.1
主婦・主夫 7 1 3 0 0 3 0
（専業） 100.0 14.3 42.9 0.0 0.0 42.9 0.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 9 2 2 0 0 4 1

100.0 22.2 22.2 0.0 0.0 44.4 11.1
その他 4 0 1 0 1 1 1

100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-6　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【家庭ごみのごみ出しルールを守らないこと】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 4 2 0 1 0 0 1 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 - - - - - - -

男性 4 2 0 1 0 0 1 小倉北区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 - - - - - - -

女性 0 0 0 0 0 0 0 小倉南区 2 1 0 0 0 0 1
- - - - - - - 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 1 1 0 0 0 0 0
- - - - - - - 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 1 0 0 1 0 0 0
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 2 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７0歳以上 2 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年以上 4 2 0 1 0 0 1
100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 1 0 0 0 0 0 1
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
主婦・主夫 0 0 0 0 0 0 0
（専業） - - - - - - -
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 2 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
その他 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-7　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【家庭ごみ等を私有地内に放置し、周囲の生活環境を害すること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 49 7 13 3 9 14 3 門司区 3 0 1 0 2 0 0
100.0 14.3 26.5 6.1 18.4 28.6 6.1 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

男性 29 4 9 2 6 7 1 小倉北区 5 2 1 0 0 1 1
100.0 13.8 31.0 6.9 20.7 24.1 3.4 100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0

女性 20 3 4 1 3 7 2 小倉南区 15 0 5 0 4 5 1
100.0 15.0 20.0 5.0 15.0 35.0 10.0 100.0 0.0 33.3 0.0 26.7 33.3 6.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 8 2 1 1 1 2 1
- - - - - - - 100.0 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 4 1 0 0 0 3 0
- - - - - - - 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

３０歳代 5 2 2 0 1 0 0 八幡西区 9 2 3 0 2 2 0
100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 100.0 22.2 33.3 0.0 22.2 22.2 0.0

４0歳代 10 0 3 1 1 5 0 戸畑区 5 0 2 2 0 1 0
100.0 0.0 30.0 10.0 10.0 50.0 0.0 100.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

５0歳代 4 0 1 0 1 2 0
100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0

６0歳代 16 4 1 1 4 4 2
100.0 25.0 6.3 6.3 25.0 25.0 12.5

７0歳以上 14 1 6 1 2 3 1
100.0 7.1 42.9 7.1 14.3 21.4 7.1

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２0年未満 5 0 3 0 1 1 0
100.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0

３0年未満 4 1 1 1 0 1 0
100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

３0年以上 38 6 8 2 8 11 3
100.0 15.8 21.1 5.3 21.1 28.9 7.9

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 4 1 1 0 0 2 0
100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 15 2 5 1 3 4 0
100.0 13.3 33.3 6.7 20.0 26.7 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 10 3 1 1 1 4 0
（パートなど） 100.0 30.0 10.0 10.0 10.0 40.0 0.0
主婦・主夫 6 0 2 0 2 1 1
（専業） 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 16.7 16.7
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 13 1 4 1 3 2 2

100.0 7.7 30.8 7.7 23.1 15.4 15.4
その他 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-8　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【迷惑駐車】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5
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迷
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を
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て
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思
わ
な
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っ
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か
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倒
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っ
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ら
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則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 37 6 13 1 4 7 6 門司区 2 0 2 0 0 0 0
100.0 16.2 35.1 2.7 10.8 18.9 16.2 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 26 4 10 1 4 3 4 小倉北区 6 1 1 0 1 2 1
100.0 15.4 38.5 3.8 15.4 11.5 15.4 100.0 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7

女性 11 2 3 0 0 4 2 小倉南区 10 1 5 0 0 2 2
100.0 18.2 27.3 0.0 0.0 36.4 18.2 100.0 10.0 50.0 0.0 0.0 20.0 20.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 4 1 1 0 1 1 0
- - - - - - - 100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 2 2 0 0 0 0 0
- - - - - - - 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 4 0 4 0 0 0 0 八幡西区 8 1 4 1 1 1 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0

４0歳代 6 0 3 1 1 1 0 戸畑区 5 0 0 0 1 1 3
100.0 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0

５0歳代 3 0 2 0 1 0 0
100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

６0歳代 11 3 4 0 2 1 1
100.0 27.3 36.4 0.0 18.2 9.1 9.1

７0歳以上 13 3 0 0 0 5 5
100.0 23.1 0.0 0.0 0.0 38.5 38.5

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 2 1 0 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

１0年未満 2 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２0年未満 5 0 1 0 1 2 1
100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 20.0

３0年未満 5 1 0 0 2 2 0
100.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0

３0年以上 23 4 11 0 0 3 5
100.0 17.4 47.8 0.0 0.0 13.0 21.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 2 0 2 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 10 0 6 1 2 1 0
100.0 0.0 60.0 10.0 20.0 10.0 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 6 1 1 0 0 3 1
（パートなど） 100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 50.0 16.7
主婦・主夫 3 1 0 0 0 1 1
（専業） 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 13 4 2 0 2 2 3

100.0 30.8 15.4 0.0 15.4 15.4 23.1
その他 3 0 2 0 0 0 1

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-9　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　【空き缶、たばこの吸殻等のごみのポイ捨て】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
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数
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に
迷
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な
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倒
だ
っ
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ら
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な
か
っ

た
か
ら
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し
て
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た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 7 0 2 1 0 2 2 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 28.6 14.3 0.0 28.6 28.6 - - - - - - -

男性 3 0 0 1 0 0 2 小倉北区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 - - - - - - -

女性 4 0 2 0 0 2 0 小倉南区 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 3 0 1 0 0 1 1
- - - - - - - 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 2 0 1 0 0 1 0
- - - - - - - 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 1 0 0 0 0 0 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

５0歳代 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

６0歳代 2 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

７0歳以上 4 0 2 1 0 0 1
100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３0年以上 5 0 1 1 0 1 2
100.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 1 0 0 0 0 1 0
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
主婦・主夫 1 0 1 0 0 0 0
（専業） 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 3 0 1 0 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7
その他 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-10　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　 あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　 理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　 【公共の場所や他人の土地に自動車を放置すること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 19 6 1 0 3 7 2 門司区 4 1 0 0 2 1 0
100.0 31.6 5.3 0.0 15.8 36.8 10.5 100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0

男性 15 5 1 0 1 7 1 小倉北区 3 1 1 0 0 1 0
100.0 33.3 6.7 0.0 6.7 46.7 6.7 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

女性 4 1 0 0 2 0 1 小倉南区 3 1 0 0 1 1 0
100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 3 1 0 0 0 1 1
- - - - - - - 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 2 1 0 0 0 1 0
- - - - - - - 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

３０歳代 2 1 0 0 0 1 0 八幡西区 2 1 0 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

４0歳代 5 2 1 0 1 1 0 戸畑区 2 0 0 0 0 1 1
100.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

５0歳代 4 1 0 0 0 2 1
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

６0歳代 5 1 0 0 2 2 0
100.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0

７0歳以上 3 1 0 0 0 1 1
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１0年未満 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

２0年未満 2 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３0年未満 3 2 0 0 0 1 0
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

３0年以上 12 1 1 0 3 6 1
100.0 8.3 8.3 0.0 25.0 50.0 8.3

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 2 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 7 1 1 0 2 3 0
100.0 14.3 14.3 0.0 28.6 42.9 0.0

公務員・教員 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 1 0 0 0 1 0 0
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
主婦・主夫 0 0 0 0 0 0 0
（専業） - - - - - - -
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 6 2 0 0 0 3 1

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7
その他 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-11　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　 あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　 理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　 【公共の場所で喫煙をすること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 4 0 0 1 0 1 2 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 - - - - - - -

男性 3 0 0 1 0 1 1 小倉北区 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 1 0 0 0 0 0 1 小倉南区 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 2 0 0 1 0 0 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

７0歳以上 4 0 0 1 0 1 2
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年以上 3 0 0 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 0 0 0 0 0 0 0
（パートなど） - - - - - - -
主婦・主夫 1 0 0 0 0 0 1
（専業） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 3 0 0 1 0 1 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-12　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　 あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　 理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　 【落書きをすること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 16 1 1 1 1 7 5 門司区 1 0 0 0 0 1 0
100.0 6.3 6.3 6.3 6.3 43.8 31.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性 9 0 0 1 0 4 4 小倉北区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 44.4 44.4 - - - - - - -

女性 6 1 1 0 1 2 1 小倉南区 7 0 0 0 1 4 2
100.0 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6

無回答 1 0 0 0 0 1 0 若松区 4 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 2 1 0 0 0 0 1
- - - - - - - 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

３０歳代 1 1 0 0 0 0 0 八幡西区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - - - - - -

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 2 0 0 1 0 0 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

５0歳代 3 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

６0歳代 5 0 0 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0

７0歳以上 6 0 1 1 0 1 3
100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0

無回答 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 2 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３0年以上 12 1 0 1 1 4 5
100.0 8.3 0.0 8.3 8.3 33.3 41.7

無回答 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 3 1 0 0 0 2 0
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 3 0 0 0 0 2 1
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3
主婦・主夫 2 0 1 0 1 0 0
（専業） 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 7 0 0 1 0 2 4

100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 57.1
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

副問3-2-13　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　 あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　 理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　 【迷惑走行（危険な運転又は騒音行為）】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 3 0 0 1 0 0 2 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 - - - - - - -

男性 1 0 0 1 0 0 0 小倉北区 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性 2 0 0 0 0 0 2 小倉南区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 - - - - - - -

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

４0歳代 0 0 0 0 0 0 0 戸畑区 2 0 0 1 0 0 1
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

７0歳以上 3 0 0 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３0年以上 3 0 0 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 0 0 0 0 0 0 0
（パートなど） - - - - - - -
主婦・主夫 1 0 0 0 0 0 1
（専業） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 2 0 0 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-14　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　 あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　 理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　 【車や人の安全な通行を妨げ、球戯、ローラー・スケートなどをすること】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 14 0 3 1 1 6 3 門司区 2 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 21.4 7.1 7.1 42.9 21.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性 7 0 1 1 1 2 2 小倉北区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 - - - - - - -

女性 7 0 2 0 0 4 1 小倉南区 4 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 28.6 0.0 0.0 57.1 14.3 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 3 0 1 0 0 1 1
- - - - - - - 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3

１０・２０歳代 1 0 0 0 0 1 0 八幡東区 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

３０歳代 1 0 0 0 0 1 0 八幡西区 3 0 1 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

４0歳代 5 0 1 0 0 3 1 戸畑区 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 20.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５0歳代 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

６0歳代 2 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

７0歳以上 5 0 2 1 1 0 1
100.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２0年未満 2 0 1 0 0 1 0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

３0年未満 4 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

３0年以上 7 0 0 1 1 3 2
100.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 5 0 0 0 0 4 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 3 0 1 0 0 2 0
（パートなど） 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
主婦・主夫 1 0 1 0 0 0 0
（専業） 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 5 0 1 1 1 0 2

100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-15　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　 あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　 理由の該当欄（A～E）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　 【障害者用駐車区画の適正でない利用】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

周
り
に
迷
惑
を
か
け
て
い
る
と
思
わ
な

か
っ

た
か
ら

面
倒
だ
っ

た
か
ら

罰
則
・
罰
金
が
な
か
っ

た
か
ら

み
ん
な
が
し
て
い
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 9 2 1 1 0 4 1 門司区 0 0 0 0 0 0 0
100.0 22.2 11.1 11.1 0.0 44.4 11.1 - - - - - - -

男性 6 2 1 1 0 1 1 小倉北区 1 0 0 0 0 1 0
100.0 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 3 0 0 0 0 3 0 小倉南区 4 1 1 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 1 0 0 0 0 1 0
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１０・２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡東区 1 0 0 0 0 1 0
- - - - - - - 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０歳代 0 0 0 0 0 0 0 八幡西区 1 1 0 0 0 0 0
- - - - - - - 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４0歳代 1 1 0 0 0 0 0 戸畑区 1 0 0 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５0歳代 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

６0歳代 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

７0歳以上 6 1 1 1 0 2 1
100.0 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

２年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

３年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

５年未満 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

１0年未満 2 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２0年未満 1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３0年未満 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３0年以上 5 1 1 1 0 1 1
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

自営業 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

会社員 1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

主婦・主夫 3 0 0 0 0 2 1
（パートなど） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3
主婦・主夫 0 0 0 0 0 0 0
（専業） - - - - - - -
学生 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無職 4 1 1 1 0 1 0

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
その他 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

副問3-2-16　同じく、問3で「1　ある」と回答した方におたずねします。
　　　　　　　　 あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の1～16の項目のうち副問題3－1であなたが違反したと回答した項目それぞれについて、
　　　　　　　　 理由の該当欄（A～E）に 1つずつ○をつけてください。
　　　　　　　　 【点字ブロック上に車両を駐車させ、又は物を置くこと】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別



98 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7

サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
な
ど
地
域
住
民
で
話
し
合
い
、

市
民
と
し
て
自
律
的
に
行
動
す
る

法
律
や
条
例
な
ど
で
罰
金
を
科
す
な

ど
、

規
制
を
強
化
す
る

学
校
教
育
や
家
庭
で
の
し
つ
け
に
よ

り
、

社
会
の
ル
ー

ル
や
マ
ナ
ー

を
身
に

つ
け
さ
せ
る

出
前
講
演
、

企
業
研
修
な
ど
、

マ
ナ
ー

ア
ッ

プ
の
た
め
の
研
修
を
実
施
す
る

マ
ナ
ー

ア
ッ

プ
の
た
め
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
を
行
う
功
労
者
の
表
彰
制
度
を

実
施
す
る

モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

は
個
人
の
問
題
な
の

で
、

市
民
一
人
ひ
と
り
が
自
覚
を
高
め

る そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 169 522 645 96 95 580 40 37
14.1 43.5 53.7 8.0 7.9 48.3 3.3 3.1

男性 465 63 194 256 36 42 217 18 16
13.5 41.7 55.1 7.7 9.0 46.7 3.9 3.4

女性 728 106 328 384 60 51 358 20 21
14.6 45.1 52.7 8.2 7.0 49.2 2.7 2.9

無回答 8 0 0 5 0 2 5 2 0
0.0 0.0 62.5 0.0 25.0 62.5 25.0 0.0

１０・２０歳代 81 4 49 40 7 7 40 3 0
4.9 60.5 49.4 8.6 8.6 49.4 3.7 0.0

３０歳代 112 3 65 61 7 8 51 7 1
2.7 58.0 54.5 6.3 7.1 45.5 6.3 0.9

４０歳代 192 13 93 106 16 19 95 6 3
6.8 48.4 55.2 8.3 9.9 49.5 3.1 1.6

５０歳代 196 17 108 97 18 20 89 7 2
8.7 55.1 49.5 9.2 10.2 45.4 3.6 1.0

６０歳代 253 46 111 134 28 16 114 7 5
18.2 43.9 53.0 11.1 6.3 45.1 2.8 2.0

７０歳以上 359 86 96 202 20 23 186 8 26
24.0 26.7 56.3 5.6 6.4 51.8 2.2 7.2

無回答 8 0 0 5 0 2 5 2 0
0.0 0.0 62.5 0.0 25.0 62.5 25.0 0.0

１年未満 16 4 5 7 1 4 8 0 0
25.0 31.3 43.8 6.3 25.0 50.0 0.0 0.0

２年未満 5 1 1 2 2 0 4 0 0
20.0 20.0 40.0 40.0 0.0 80.0 0.0 0.0

３年未満 2 0 2 1 0 1 0 0 0
0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 44 4 22 22 3 4 22 5 0
9.1 50.0 50.0 6.8 9.1 50.0 11.4 0.0

１０年未満 57 5 38 26 5 3 22 1 1
8.8 66.7 45.6 8.8 5.3 38.6 1.8 1.8

２０年未満 135 13 72 72 7 14 59 5 3
9.6 53.3 53.3 5.2 10.4 43.7 3.7 2.2

３０年未満 160 16 85 84 12 11 77 6 2
10.0 53.1 52.5 7.5 6.9 48.1 3.8 1.3

３０年以上 775 126 297 426 66 56 383 22 31
16.3 38.3 55.0 8.5 7.2 49.4 2.8 4.0

無回答 7 0 0 5 0 2 5 1 0
0.0 0.0 71.4 0.0 28.6 71.4 14.3 0.0

自営業 71 6 24 43 6 5 37 4 3
8.5 33.8 60.6 8.5 7.0 52.1 5.6 4.2

自由業 12 0 5 6 1 1 8 0 1
0.0 41.7 50.0 8.3 8.3 66.7 0.0 8.3

会社員 313 21 187 156 18 34 139 19 1
6.7 59.7 49.8 5.8 10.9 44.4 6.1 0.3

公務員・教員 34 3 17 21 3 0 16 1 0
8.8 50.0 61.8 8.8 0.0 47.1 2.9 0.0

農・林・漁業 4 1 1 2 2 0 2 0 0
25.0 25.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

主婦・主夫 201 24 92 119 18 13 102 1 5
（パートなど） 11.9 45.8 59.2 9.0 6.5 50.7 0.5 2.5
主婦・主夫 222 45 82 112 21 13 112 7 7
（専業） 20.3 36.9 50.5 9.5 5.9 50.5 3.2 3.2
学生 16 1 7 9 2 2 8 0 0

6.3 43.8 56.3 12.5 12.5 50.0 0.0 0.0
無職 264 59 84 148 18 20 125 3 18

22.3 31.8 56.1 6.8 7.6 47.3 1.1 6.8
その他 54 9 23 24 7 5 25 3 1

16.7 42.6 44.4 13.0 9.3 46.3 5.6 1.9
無回答 10 0 0 5 0 2 6 2 1

0.0 0.0 50.0 0.0 20.0 60.0 20.0 10.0

問4　ここからは、全ての方におたずねします。市民のモラル・マナーがもっとよくなるためには、あなたは、どのような取り組みが特に効果的だと思いますか。
　     次の中から2つまで選んでください。

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別
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1 2 3 4 5 6 7

サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
な
ど
地
域
住
民
で
話
し
合
い
、

市
民
と
し
て
自
律
的
に
行
動
す
る

法
律
や
条
例
な
ど
で
罰
金
を
科
す
な

ど
、

規
制
を
強
化
す
る

学
校
教
育
や
家
庭
で
の
し
つ
け
に
よ

り
、

社
会
の
ル
ー

ル
や
マ
ナ
ー

を
身
に

つ
け
さ
せ
る

出
前
講
演
、

企
業
研
修
な
ど
、

マ
ナ
ー

ア
ッ

プ
の
た
め
の
研
修
を
実
施
す
る

マ
ナ
ー

ア
ッ

プ
の
た
め
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
を
行
う
功
労
者
の
表
彰
制
度
を

実
施
す
る

モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

は
個
人
の
問
題
な
の

で
、

市
民
一
人
ひ
と
り
が
自
覚
を
高
め

る そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 169 522 645 96 95 580 40 37
14.1 43.5 53.7 8.0 7.9 48.3 3.3 3.1

門司区 126 17 47 68 13 10 64 1 6
13.5 37.3 54.0 10.3 7.9 50.8 0.8 4.8

小倉北区 207 28 96 117 17 8 106 8 4
13.5 46.4 56.5 8.2 3.9 51.2 3.9 1.9

小倉南区 243 34 112 129 17 23 108 7 8
14.0 46.1 53.1 7.0 9.5 44.4 2.9 3.3

若松区 115 22 41 61 12 11 51 6 5
19.1 35.7 53.0 10.4 9.6 44.3 5.2 4.3

八幡東区 88 13 33 42 8 11 44 2 3
14.8 37.5 47.7 9.1 12.5 50.0 2.3 3.4

八幡西区 342 46 153 186 22 27 172 16 7
13.5 44.7 54.4 6.4 7.9 50.3 4.7 2.0

戸畑区 80 9 40 42 7 5 35 0 4
11.3 50.0 52.5 8.8 6.3 43.8 0.0 5.0

問4　ここからは、全ての方におたずねします。市民のモラル・マナーがもっとよくなるためには、あなたは、どのような取り組みが特に効果的だと思いますか。
　     次の中から2つまで選んでください。

居
　
住
　
区
　
別
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1 2

サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
た
。

知
ら
な
か
っ

た
。

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
た
。

知
ら
な
か
っ

た
。

無
回
答

全体 1,201 362 802 37 門司区 126 37 82 7
100.0 30.1 66.8 3.1 100.0 29.4 65.1 5.6

男性 465 164 285 16 小倉北区 207 77 127 3
100.0 35.3 61.3 3.4 100.0 37.2 61.4 1.4

女性 728 198 509 21 小倉南区 243 75 162 6
100.0 27.2 69.9 2.9 100.0 30.9 66.7 2.5

無回答 8 0 8 0 若松区 115 22 89 4
100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 19.1 77.4 3.5

１０・２０歳代 81 12 68 1 八幡東区 88 25 61 2
100.0 14.8 84.0 1.2 100.0 28.4 69.3 2.3

３０歳代 112 23 88 1 八幡西区 342 104 226 12
100.0 20.5 78.6 0.9 100.0 30.4 66.1 3.5

４０歳代 192 62 127 3 戸畑区 80 22 55 3
100.0 32.3 66.1 1.6 100.0 27.5 68.8 3.8

５０歳代 196 56 137 3
100.0 28.6 69.9 1.5

６０歳代 253 80 167 6
100.0 31.6 66.0 2.4

７０歳以上 359 129 207 23
100.0 35.9 57.7 6.4

無回答 8 0 8 0
100.0 0.0 100.0 0.0

１年未満 16 5 11 0
100.0 31.3 68.8 0.0

２年未満 5 0 5 0
100.0 0.0 100.0 0.0

３年未満 2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

５年未満 44 7 37 0
100.0 15.9 84.1 0.0

１０年未満 57 13 43 1
100.0 22.8 75.4 1.8

２０年未満 135 31 100 4
100.0 23.0 74.1 3.0

３０年未満 160 43 114 3
100.0 26.9 71.3 1.9

３０年以上 775 263 483 29
100.0 33.9 62.3 3.7

無回答 7 0 7 0
100.0 0.0 100.0 0.0

自営業 71 15 53 3
100.0 21.1 74.6 4.2

自由業 12 1 9 2
100.0 8.3 75.0 16.7

会社員 313 103 208 2
100.0 32.9 66.5 0.6

公務員・教員 34 19 15 0
100.0 55.9 44.1 0.0

農・林・漁業 4 2 2 0
100.0 50.0 50.0 0.0

主婦・主夫 201 46 150 5
（パートなど） 100.0 22.9 74.6 2.5
主婦・主夫 222 68 147 7
（専業） 100.0 30.6 66.2 3.2
学生 16 3 13 0

100.0 18.8 81.3 0.0
無職 264 92 157 15

100.0 34.8 59.5 5.7
その他 54 12 40 2

100.0 22.2 74.1 3.7
無回答 10 1 8 1

100.0 10.0 80.0 10.0

問5　迷惑行為を防止するために、、「モラル・マナーアップ関連条例」が制定されていることをご存知でしたか。

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4

サ
ン
プ
ル
数

小
倉
都
心
地
区
（

Ｊ
Ｒ
小
倉
駅
小
倉
城

口
前
、

商
店
街
、

勝
山
公
園
な
ど
）

に

つ
い
て
は
知
っ

て
い
た
。

黒
崎
副
都
心
地
区
（

Ｊ
Ｒ
黒
崎
駅
前
、

商
店
街
な
ど
）

に
つ
い
て
は
知
っ

て
い

た
。

ど
ち
ら
も
知
っ

て
い
た
。

全
く
知
ら
な
か
っ

た
。

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

小
倉
都
心
地
区
（

Ｊ
Ｒ
小
倉
駅
小
倉
城

口
前
、

商
店
街
、

勝
山
公
園
な
ど
）

に

つ
い
て
は
知
っ

て
い
た
。

黒
崎
副
都
心
地
区
（

Ｊ
Ｒ
黒
崎
駅
前
、

商
店
街
な
ど
）

に
つ
い
て
は
知
っ

て
い

た
。

ど
ち
ら
も
知
っ

て
い
た
。

全
く
知
ら
な
か
っ

た
。

無
回
答

全体 1,201 392 59 220 497 33 門司区 126 52 0 9 59 6
100.0 32.6 4.9 18.3 41.4 2.7 100.0 41.3 0.0 7.1 46.8 4.8

男性 465 148 26 111 166 14 小倉北区 207 112 0 36 56 3
100.0 31.8 5.6 23.9 35.7 3.0 100.0 54.1 0.0 17.4 27.1 1.4

女性 728 242 33 105 329 19 小倉南区 243 109 0 30 98 6
100.0 33.2 4.5 14.4 45.2 2.6 100.0 44.9 0.0 12.3 40.3 2.5

無回答 8 2 0 4 2 0 若松区 115 27 6 14 62 6
100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 100.0 23.5 5.2 12.2 53.9 5.2

１０・２０歳代 81 25 1 18 37 0 八幡東区 88 25 5 21 34 3
100.0 30.9 1.2 22.2 45.7 0.0 100.0 28.4 5.7 23.9 38.6 3.4

３０歳代 112 37 4 21 49 1 八幡西区 342 41 48 94 152 7
100.0 33.0 3.6 18.8 43.8 0.9 100.0 12.0 14.0 27.5 44.4 2.0

４０歳代 192 70 9 45 65 3 戸畑区 80 26 0 16 36 2
100.0 36.5 4.7 23.4 33.9 1.6 100.0 32.5 0.0 20.0 45.0 2.5

５０歳代 196 60 8 39 86 3
100.0 30.6 4.1 19.9 43.9 1.5

６０歳代 253 79 13 38 118 5
100.0 31.2 5.1 15.0 46.6 2.0

７０歳以上 359 119 24 55 140 21
100.0 33.1 6.7 15.3 39.0 5.8

無回答 8 2 0 4 2 0
100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0

１年未満 16 5 1 2 8 0
100.0 31.3 6.3 12.5 50.0 0.0

２年未満 5 1 0 0 4 0
100.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0

３年未満 2 1 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

５年未満 44 18 1 6 19 0
100.0 40.9 2.3 13.6 43.2 0.0

１０年未満 57 18 1 10 27 1
100.0 31.6 1.8 17.5 47.4 1.8

２０年未満 135 46 3 24 58 4
100.0 34.1 2.2 17.8 43.0 3.0

３０年未満 160 53 8 27 69 3
100.0 33.1 5.0 16.9 43.1 1.9

３０年以上 775 249 45 147 309 25
100.0 32.1 5.8 19.0 39.9 3.2

無回答 7 1 0 4 2 0
100.0 14.3 0.0 57.1 28.6 0.0

自営業 71 28 4 9 29 1
100.0 39.4 5.6 12.7 40.8 1.4

自由業 12 1 0 3 7 1
100.0 8.3 0.0 25.0 58.3 8.3

会社員 313 99 13 70 130 1
100.0 31.6 4.2 22.4 41.5 0.3

公務員・教員 34 14 0 10 10 0
100.0 41.2 0.0 29.4 29.4 0.0

農・林・漁業 4 1 1 1 0 1
100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

主婦・主夫 201 73 8 29 84 7
（パートなど） 100.0 36.3 4.0 14.4 41.8 3.5
主婦・主夫 222 75 8 31 102 6
（専業） 100.0 33.8 3.6 14.0 45.9 2.7
学生 16 6 0 4 6 0

100.0 37.5 0.0 25.0 37.5 0.0
無職 264 79 19 46 106 14

100.0 29.9 7.2 17.4 40.2 5.3
その他 54 13 6 13 21 1

100.0 24.1 11.1 24.1 38.9 1.9
無回答 10 3 0 4 2 1

100.0 30.0 0.0 40.0 20.0 10.0

問6　「路上喫煙」や「ごみのポイ捨て」などの迷惑行為を行った場合、条例に基づき過料1,000円が徴収される「迷惑行為防止重点地区」についてご存知でしたか。
　次の中から１つだけ選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
改
善
さ
れ
た

や
や
改
善
さ
れ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
改
善
さ
れ
た

や
や
改
善
さ
れ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 671 160 261 42 128 80 門司区 61 16 25 6 12 2
100.0 23.8 38.9 6.3 19.1 11.9 100.0 26.2 41.0 9.8 19.7 3.3

男性 285 78 105 18 47 37 小倉北区 148 45 69 13 15 6
100.0 27.4 36.8 6.3 16.5 13.0 100.0 30.4 46.6 8.8 10.1 4.1

女性 380 80 155 23 80 42 小倉南区 139 34 67 10 19 9
100.0 21.1 40.8 6.1 21.1 11.1 100.0 24.5 48.2 7.2 13.7 6.5

無回答 6 2 1 1 1 1 若松区 47 9 13 2 17 6
100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 100.0 19.1 27.7 4.3 36.2 12.8

１０・２０歳代 44 5 22 4 9 4 八幡東区 51 14 14 3 8 12
100.0 11.4 50.0 9.1 20.5 9.1 100.0 27.5 27.5 5.9 15.7 23.5

３０歳代 62 15 28 4 11 4 八幡西区 183 31 56 4 49 43
100.0 24.2 45.2 6.5 17.7 6.5 100.0 16.9 30.6 2.2 26.8 23.5

４０歳代 124 36 45 7 27 9 戸畑区 42 11 17 4 8 2
100.0 29.0 36.3 5.6 21.8 7.3 100.0 26.2 40.5 9.5 19.0 4.8

５０歳代 107 26 48 8 18 7
100.0 24.3 44.9 7.5 16.8 6.5

６０歳代 130 28 53 10 22 17
100.0 21.5 40.8 7.7 16.9 13.1

７０歳以上 198 48 64 8 40 38
100.0 24.2 32.3 4.0 20.2 19.2

無回答 6 2 1 1 1 1
100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7

１年未満 8 1 3 1 2 1
100.0 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5

２年未満 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３年未満 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 25 6 8 1 10 0
100.0 24.0 32.0 4.0 40.0 0.0

１０年未満 29 5 11 5 8 0
100.0 17.2 37.9 17.2 27.6 0.0

２０年未満 73 23 32 6 10 2
100.0 31.5 43.8 8.2 13.7 2.7

３０年未満 88 14 40 5 16 13
100.0 15.9 45.5 5.7 18.2 14.8

３０年以上 441 109 165 24 80 63
100.0 24.7 37.4 5.4 18.1 14.3

無回答 5 2 1 0 1 1
100.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0

自営業 41 8 17 2 6 8
100.0 19.5 41.5 4.9 14.6 19.5

自由業 4 0 2 0 1 1
100.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0

会社員 182 46 85 11 29 11
100.0 25.3 46.7 6.0 15.9 6.0

公務員・教員 24 8 13 1 2 0
100.0 33.3 54.2 4.2 8.3 0.0

農・林・漁業 3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

主婦・主夫 110 23 43 10 22 12
（パートなど） 100.0 20.9 39.1 9.1 20.0 10.9
主婦・主夫 114 28 37 5 30 14
（専業） 100.0 24.6 32.5 4.4 26.3 12.3
学生 10 2 2 2 2 2

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
無職 144 37 45 6 28 28

100.0 25.7 31.3 4.2 19.4 19.4
その他 32 5 14 3 7 3

100.0 15.6 43.8 9.4 21.9 9.4
無回答 7 2 2 1 1 1

100.0 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3

副問6-1　４「全く知らなかった」以外の回答をした方におたずねします。
　　　　　　迷惑行為防止重点地区における迷惑行為の現状をどう思いますか。地区ごとの該当欄（Ａ～D）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　【小倉都心地区】

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

居
　
住
　
区
　
別



103 

 

 

  

1 2 3 4

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
改
善
さ
れ
た

や
や
改
善
さ
れ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
改
善
さ
れ
た

や
や
改
善
さ
れ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 671 75 134 24 208 230 門司区 61 4 4 1 19 33
100.0 11.2 20.0 3.6 31.0 34.3 100.0 6.6 6.6 1.6 31.1 54.1

男性 285 39 60 17 88 81 小倉北区 148 7 12 3 66 60
100.0 13.7 21.1 6.0 30.9 28.4 100.0 4.7 8.1 2.0 44.6 40.5

女性 380 35 74 7 117 147 小倉南区 139 0 11 5 56 67
100.0 9.2 19.5 1.8 30.8 38.7 100.0 0.0 7.9 3.6 40.3 48.2

無回答 6 1 0 0 3 2 若松区 47 4 11 0 14 18
100.0 16.7 0.0 0.0 50.0 33.3 100.0 8.5 23.4 0.0 29.8 38.3

１０・２０歳代 44 3 9 4 18 10 八幡東区 51 14 11 2 11 13
100.0 6.8 20.5 9.1 40.9 22.7 100.0 27.5 21.6 3.9 21.6 25.5

３０歳代 62 8 12 3 22 17 八幡西区 183 41 78 10 29 25
100.0 12.9 19.4 4.8 35.5 27.4 100.0 22.4 42.6 5.5 15.8 13.7

４０歳代 124 13 28 6 43 34 戸畑区 42 5 7 3 13 14
100.0 10.5 22.6 4.8 34.7 27.4 100.0 11.9 16.7 7.1 31.0 33.3

５０歳代 107 12 26 4 38 27
100.0 11.2 24.3 3.7 35.5 25.2

６０歳代 130 18 22 4 36 50
100.0 13.8 16.9 3.1 27.7 38.5

７０歳以上 198 20 37 3 48 90
100.0 10.1 18.7 1.5 24.2 45.5

無回答 6 1 0 0 3 2
100.0 16.7 0.0 0.0 50.0 33.3

１年未満 8 0 2 0 5 1
100.0 0.0 25.0 0.0 62.5 12.5

２年未満 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３年未満 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 25 2 3 1 8 11
100.0 8.0 12.0 4.0 32.0 44.0

１０年未満 29 2 4 2 11 10
100.0 6.9 13.8 6.9 37.9 34.5

２０年未満 73 8 15 5 22 23
100.0 11.0 20.5 6.8 30.1 31.5

３０年未満 88 6 23 3 32 24
100.0 6.8 26.1 3.4 36.4 27.3

３０年以上 441 56 86 13 127 159
100.0 12.7 19.5 2.9 28.8 36.1

無回答 5 1 0 0 2 2
100.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0

自営業 41 4 10 2 12 13
100.0 9.8 24.4 4.9 29.3 31.7

自由業 4 1 1 0 0 2
100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0

会社員 182 22 47 9 64 40
100.0 12.1 25.8 4.9 35.2 22.0

公務員・教員 24 4 4 2 9 5
100.0 16.7 16.7 8.3 37.5 20.8

農・林・漁業 3 1 1 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

主婦・主夫 110 10 19 2 36 43
（パートなど） 100.0 9.1 17.3 1.8 32.7 39.1
主婦・主夫 114 14 17 1 29 53
（専業） 100.0 12.3 14.9 0.9 25.4 46.5
学生 10 0 1 2 3 4

100.0 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0
無職 144 14 25 3 43 59

100.0 9.7 17.4 2.1 29.9 41.0
その他 32 4 9 3 9 7

100.0 12.5 28.1 9.4 28.1 21.9
無回答 7 1 0 0 3 3

100.0 14.3 0.0 0.0 42.9 42.9

副問6-1　４「全く知らなかった」以外の回答をした方におたずねします。
　　　　　　迷惑行為防止重点地区における迷惑行為の現状をどう思いますか。地区ごとの該当欄（Ａ～D）に1つずつ○をつけてください。
　　　　　　【黒崎副都心地区】

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3

サ
ン
プ
ル
数

行
わ
れ
て
い
る

行
わ
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

行
わ
れ
て
い
る

行
わ
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,201 133 186 812 70 門司区 126 16 17 85 8
100.0 11.1 15.5 67.6 5.8 100.0 12.7 13.5 67.5 6.3

男性 465 47 84 304 30 小倉北区 207 26 26 144 11
100.0 10.1 18.1 65.4 6.5 100.0 12.6 12.6 69.6 5.3

女性 728 86 102 502 38 小倉南区 243 25 38 165 15
100.0 11.8 14.0 69.0 5.2 100.0 10.3 15.6 67.9 6.2

無回答 8 0 0 6 2 若松区 115 10 19 80 6
100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 100.0 8.7 16.5 69.6 5.2

１０・２０歳代 81 7 12 58 4 八幡東区 88 11 15 54 8
100.0 8.6 14.8 71.6 4.9 100.0 12.5 17.0 61.4 9.1

３０歳代 112 14 15 78 5 八幡西区 342 33 62 231 16
100.0 12.5 13.4 69.6 4.5 100.0 9.6 18.1 67.5 4.7

４０歳代 192 17 20 149 6 戸畑区 80 12 9 53 6
100.0 8.9 10.4 77.6 3.1 100.0 15.0 11.3 66.3 7.5

５０歳代 196 20 29 136 11
100.0 10.2 14.8 69.4 5.6

６０歳代 253 29 49 157 18
100.0 11.5 19.4 62.1 7.1

７０歳以上 359 46 61 228 24
100.0 12.8 17.0 63.5 6.7

無回答 8 0 0 6 2
100.0 0.0 0.0 75.0 25.0

１年未満 16 2 2 12 0
100.0 12.5 12.5 75.0 0.0

２年未満 5 0 1 2 2
100.0 0.0 20.0 40.0 40.0

３年未満 2 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

５年未満 44 3 7 33 1
100.0 6.8 15.9 75.0 2.3

１０年未満 57 4 6 45 2
100.0 7.0 10.5 78.9 3.5

２０年未満 135 12 19 98 6
100.0 8.9 14.1 72.6 4.4

３０年未満 160 15 30 108 7
100.0 9.4 18.8 67.5 4.4

３０年以上 775 97 121 508 49
100.0 12.5 15.6 65.5 6.3

無回答 7 0 0 5 2
100.0 0.0 0.0 71.4 28.6

自営業 71 8 12 46 5
100.0 11.3 16.9 64.8 7.0

自由業 12 1 3 7 1
100.0 8.3 25.0 58.3 8.3

会社員 313 28 46 228 11
100.0 8.9 14.7 72.8 3.5

公務員・教員 34 5 4 23 2
100.0 14.7 11.8 67.6 5.9

農・林・漁業 4 0 2 1 1
100.0 0.0 50.0 25.0 25.0

主婦・主夫 201 21 33 135 12
（パートなど） 100.0 10.4 16.4 67.2 6.0
主婦・主夫 222 29 33 150 10
（専業） 100.0 13.1 14.9 67.6 4.5
学生 16 1 3 11 1

100.0 6.3 18.8 68.8 6.3
無職 264 36 44 163 21

100.0 13.6 16.7 61.7 8.0
その他 54 4 6 42 2

100.0 7.4 11.1 77.8 3.7
無回答 10 0 0 6 4

100.0 0.0 0.0 60.0 40.0

問7　あなたのお住まいの地域で、迷惑行為の防止のための活動が行われていますか。次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2

サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,201 137 1,037 27 門司区 126 15 110 1
100.0 11.4 86.3 2.2 100.0 11.9 87.3 0.8

男性 465 68 389 8 小倉北区 207 22 181 4
100.0 14.6 83.7 1.7 100.0 10.6 87.4 1.9

女性 728 69 647 12 小倉南区 243 31 210 2
100.0 9.5 88.9 1.6 100.0 12.8 86.4 0.8

無回答 8 0 1 7 若松区 115 9 101 5
100.0 0.0 12.5 87.5 100.0 7.8 87.8 4.3

１０・２０歳代 81 8 73 0 八幡東区 88 11 72 5
100.0 9.9 90.1 0.0 100.0 12.5 81.8 5.7

３０歳代 112 4 108 0 八幡西区 342 34 300 8
100.0 3.6 96.4 0.0 100.0 9.9 87.7 2.3

４０歳代 192 15 175 2 戸畑区 80 15 63 2
100.0 7.8 91.1 1.0 100.0 18.8 78.8 2.5

５０歳代 196 12 183 1
100.0 6.1 93.4 0.5

６０歳代 253 37 213 3
100.0 14.6 84.2 1.2

７０歳以上 359 61 284 14
100.0 17.0 79.1 3.9

無回答 8 0 1 7
100.0 0.0 12.5 87.5

１年未満 16 1 15 0
100.0 6.3 93.8 0.0

２年未満 5 0 5 0
100.0 0.0 100.0 0.0

３年未満 2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

５年未満 44 4 40 0
100.0 9.1 90.9 0.0

１０年未満 57 2 55 0
100.0 3.5 96.5 0.0

２０年未満 135 9 125 1
100.0 6.7 92.6 0.7

３０年未満 160 12 146 2
100.0 7.5 91.3 1.3

３０年以上 775 109 649 17
100.0 14.1 83.7 2.2

無回答 7 0 0 7
100.0 0.0 0.0 100.0

自営業 71 9 62 0
100.0 12.7 87.3 0.0

自由業 12 0 12 0
100.0 0.0 100.0 0.0

会社員 313 29 284 0
100.0 9.3 90.7 0.0

公務員・教員 34 5 28 1
100.0 14.7 82.4 2.9

農・林・漁業 4 0 4 0
100.0 0.0 100.0 0.0

主婦・主夫 201 24 174 3
（パートなど） 100.0 11.9 86.6 1.5
主婦・主夫 222 21 195 6
（専業） 100.0 9.5 87.8 2.7
学生 16 1 15 0

100.0 6.3 93.8 0.0
無職 264 39 216 9

100.0 14.8 81.8 3.4
その他 54 9 45 0

100.0 16.7 83.3 0.0
無回答 10 0 2 8

100.0 0.0 20.0 80.0

問8　地域団体による迷惑行為の防止に向けた活動を市が支援する「迷惑行為防止活動推進地区」として、市内に5地区（門司港レトロ地区、若松南海岸地区、
　下曽根駅南側大通り地区、八幡駅前地区、戸畑駅前浅生地区）を指定していますが、「迷惑行為防止活動推進地区」についてご存知でしたか。

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4 5 6

サ
ン
プ
ル
数

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
募
集
が
あ
れ
ば
、

積

極
的
に
協
力
す
る

自
分
自
身
の
モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

の
向
上

に
つ
と
め
る

家
族
へ
の
教
育
や
し
つ
け
を
行
う

自
治
会
、

町
内
会
な
ど
の
地
域
活
動
で

モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

の
向
上
に
取
り
組
む

モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

を
守
ら
な
い
人
が
い

れ
ば
、

で
き
る
だ
け
声
を
か
け
て
注
意

す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 113 1,044 671 293 149 37 36
9.4 86.9 55.9 24.4 12.4 3.1 3.0

男性 465 48 399 230 119 66 18 13
10.3 85.8 49.5 25.6 14.2 3.9 2.8

女性 728 65 644 441 174 83 19 16
8.9 88.5 60.6 23.9 11.4 2.6 2.2

無回答 8 0 1 0 0 0 0 7
0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5

１０・２０歳代 81 6 70 47 8 15 1 1
7.4 86.4 58.0 9.9 18.5 1.2 1.2

３０歳代 112 10 97 80 14 9 7 1
8.9 86.6 71.4 12.5 8.0 6.3 0.9

４０歳代 192 20 173 145 36 14 6 3
10.4 90.1 75.5 18.8 7.3 3.1 1.6

５０歳代 196 10 184 128 46 19 4 1
5.1 93.9 65.3 23.5 9.7 2.0 0.5

６０歳代 253 31 216 129 80 34 8 6
12.3 85.4 51.0 31.6 13.4 3.2 2.4

７０歳以上 359 36 303 142 109 58 11 17
10.0 84.4 39.6 30.4 16.2 3.1 4.7

無回答 8 0 1 0 0 0 0 7
0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5

１年未満 16 2 15 10 3 4 0 0
12.5 93.8 62.5 18.8 25.0 0.0 0.0

２年未満 5 0 5 3 0 1 0 0
0.0 100.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0

３年未満 2 1 1 1 1 0 0 0
50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 44 5 37 29 8 4 5 0
11.4 84.1 65.9 18.2 9.1 11.4 0.0

１０年未満 57 3 52 37 12 5 1 0
5.3 91.2 64.9 21.1 8.8 1.8 0.0

２０年未満 135 18 112 77 25 16 2 4
13.3 83.0 57.0 18.5 11.9 1.5 3.0

３０年未満 160 11 142 100 38 17 5 2
6.9 88.8 62.5 23.8 10.6 3.1 1.3

３０年以上 775 73 680 414 206 102 24 23
9.4 87.7 53.4 26.6 13.2 3.1 3.0

無回答 7 0 0 0 0 0 0 7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業 71 4 65 38 16 8 2 3
5.6 91.5 53.5 22.5 11.3 2.8 4.2

自由業 12 0 11 8 3 2 0 0
0.0 91.7 66.7 25.0 16.7 0.0 0.0

会社員 313 26 282 191 59 36 9 1
8.3 90.1 61.0 18.8 11.5 2.9 0.3

公務員・教員 34 3 31 24 5 1 0 0
8.8 91.2 70.6 14.7 2.9 0.0 0.0

農・林・漁業 4 0 3 4 1 0 0 0
0.0 75.0 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 201 26 177 139 48 17 3 4
（パートなど） 12.9 88.1 69.2 23.9 8.5 1.5 2.0
主婦・主夫 222 21 191 136 74 24 7 7
（専業） 9.5 86.0 61.3 33.3 10.8 3.2 3.2
学生 16 1 14 10 3 4 0 0

6.3 87.5 62.5 18.8 25.0 0.0 0.0
無職 264 28 221 93 71 51 10 11

10.6 83.7 35.2 26.9 19.3 3.8 4.2
その他 54 4 47 28 13 6 5 2

7.4 87.0 51.9 24.1 11.1 9.3 3.7
無回答 10 0 2 0 0 0 1 8

0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0

問9　モラル・マナーの向上のためには、さまざまな取り組みがあります。あなたなら、どのような取り組みへ参加や協力ができるとお考えですか。次の中からいくつでも選んでください。

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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1 2 3 4 5 6

サ
ン
プ
ル
数

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
募
集
が
あ
れ
ば
、

積

極
的
に
協
力
す
る

自
分
自
身
の
モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

の
向
上

に
つ
と
め
る

家
族
へ
の
教
育
や
し
つ
け
を
行
う

自
治
会
、

町
内
会
な
ど
の
地
域
活
動
で

モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

の
向
上
に
取
り
組
む

モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー

を
守
ら
な
い
人
が
い

れ
ば
、

で
き
る
だ
け
声
を
か
け
て
注
意

す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 113 1,044 671 293 149 37 36
9.4 86.9 55.9 24.4 12.4 3.1 3.0

門司区 126 7 113 68 24 17 1 4
5.6 89.7 54.0 19.0 13.5 0.8 3.2

小倉北区 207 17 185 123 49 25 7 3
8.2 89.4 59.4 23.7 12.1 3.4 1.4

小倉南区 243 23 213 137 58 27 7 5
9.5 87.7 56.4 23.9 11.1 2.9 2.1

若松区 115 12 97 66 35 22 4 6
10.4 84.3 57.4 30.4 19.1 3.5 5.2

八幡東区 88 8 72 48 23 7 1 5
9.1 81.8 54.5 26.1 8.0 1.1 5.7

八幡西区 342 36 293 187 92 39 16 9
10.5 85.7 54.7 26.9 11.4 4.7 2.6

戸畑区 80 10 71 42 12 12 1 4
12.5 88.8 52.5 15.0 15.0 1.3 5.0

問9　モラル・マナーの向上のためには、さまざまな取り組みがあります。あなたなら、どのような取り組みへ参加や協力ができるとお考えですか。次の中からいくつでも選んでください。

居
　
住
　
区
　
別
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1 2 3 4

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
改
善
さ
れ
た

や
や
改
善
さ
れ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
改
善
さ
れ
た

や
や
改
善
さ
れ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,201 74 496 317 293 21 門司区 126 6 61 30 27 2
100.0 6.2 41.3 26.4 24.4 1.7 100.0 4.8 48.4 23.8 21.4 1.6

男性 465 28 206 111 114 6 小倉北区 207 18 90 55 44 0
100.0 6.0 44.3 23.9 24.5 1.3 100.0 8.7 43.5 26.6 21.3 0.0

女性 728 46 290 205 179 8 小倉南区 243 9 100 75 55 4
100.0 6.3 39.8 28.2 24.6 1.1 100.0 3.7 41.2 30.9 22.6 1.6

無回答 8 0 0 1 0 7 若松区 115 5 49 27 30 4
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 87.5 100.0 4.3 42.6 23.5 26.1 3.5

１０・２０歳代 81 3 27 18 32 1 八幡東区 88 11 26 31 18 2
100.0 3.7 33.3 22.2 39.5 1.2 100.0 12.5 29.5 35.2 20.5 2.3

３０歳代 112 5 40 27 39 1 八幡西区 342 17 139 85 96 5
100.0 4.5 35.7 24.1 34.8 0.9 100.0 5.0 40.6 24.9 28.1 1.5

４０歳代 192 13 65 57 56 1 戸畑区 80 8 31 14 23 4
100.0 6.8 33.9 29.7 29.2 0.5 100.0 10.0 38.8 17.5 28.8 5.0

５０歳代 196 12 85 57 41 1
100.0 6.1 43.4 29.1 20.9 0.5

６０歳代 253 12 110 70 59 2
100.0 4.7 43.5 27.7 23.3 0.8

７０歳以上 359 29 169 87 66 8
100.0 8.1 47.1 24.2 18.4 2.2

無回答 8 0 0 1 0 7
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 87.5

１年未満 16 1 2 2 10 1
100.0 6.3 12.5 12.5 62.5 6.3

２年未満 5 0 1 0 4 0
100.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

３年未満 2 0 1 0 1 0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

５年未満 44 2 11 4 27 0
100.0 4.5 25.0 9.1 61.4 0.0

１０年未満 57 3 14 12 28 0
100.0 5.3 24.6 21.1 49.1 0.0

２０年未満 135 6 50 37 42 0
100.0 4.4 37.0 27.4 31.1 0.0

３０年未満 160 8 64 53 32 3
100.0 5.0 40.0 33.1 20.0 1.9

３０年以上 775 54 353 209 149 10
100.0 7.0 45.5 27.0 19.2 1.3

無回答 7 0 0 0 0 7
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業 71 7 28 25 10 1
100.0 9.9 39.4 35.2 14.1 1.4

自由業 12 0 5 2 5 0
100.0 0.0 41.7 16.7 41.7 0.0

会社員 313 13 126 77 97 0
100.0 4.2 40.3 24.6 31.0 0.0

公務員・教員 34 4 17 8 5 0
100.0 11.8 50.0 23.5 14.7 0.0

農・林・漁業 4 0 1 3 0 0
100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

主婦・主夫 201 10 75 60 54 2
（パートなど） 100.0 5.0 37.3 29.9 26.9 1.0
主婦・主夫 222 15 98 51 54 4
（専業） 100.0 6.8 44.1 23.0 24.3 1.8
学生 16 1 6 3 6 0

100.0 6.3 37.5 18.8 37.5 0.0
無職 264 19 118 72 49 6

100.0 7.2 44.7 27.3 18.6 2.3
その他 54 5 22 14 13 0

100.0 9.3 40.7 25.9 24.1 0.0
無回答 10 0 0 2 0 8

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0

問１0　あなたのお住まいの地域における迷惑行為の状況は変わりましたか。次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別
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令和元年度北九州市市民意識調査票 

「市民意識調査」へのご協力のお願い 

～あなたの声をまちづくりに～ 
 

市民の皆さまには、日頃から北九州市政に対してのご理解とご協力をいただき、厚くお

礼申し上げます。 

北九州市では、市民の皆さまが日常生活の中で市政に対してどのようなお考えやご要望

をお持ちになっているかを伺い、市政の参考としていくために、北九州市民 3 千人の方々

にご回答をお願いする「市民意識調査」を実施しています。 

令和元年度は、毎年おたずねしている「市政評価と市政要望」のほか、「市民のモラル・

マナー」について調査いたします。 

突然のお願いで恐縮ではございますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご回答ください

ますようお願い申し上げます。 

 

令和元年 5月                       北九州市長 北橋健治 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記入の仕方は、裏面をご覧ください。 

地域コード 

● あなたにお願いしたいこと   

  同封の「市民意識調査票」にご記入のうえ、折りたたんで同封の返信用封筒 

に入れて返送してください(切手は不要です)。 

● 3 千人の選び方 

  18 歳以上の市民の皆さまの中から、無作為抽出で選ばせていただきました。 

● 今回お送りしたもの 

  市民意識調査票・返信用封筒・(チラシ)迷惑行為はやめましょう！ 

● プライバシーの保護 

  この調査は、皆さまから無記名でご回答いただくものであり、回答結果は統 

計的に処理され、皆さま個人の意見として取り扱うことはありません。また、 

調査をお願いした方の名簿は、この調査以外には使用いたしません。 

 

北九州市市民意識調査は、市の最も基本的な調査です。この調査は、皆さまから多数の 

ご回答をいただくことで、市民の皆さまのこえをより正確に把握し、施策に反映するこ

とができます。お忙しいところ恐れ入りますが、皆さま一人ひとりの回答が必要です。

是非、ご協力ください。 
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令和元年度北九州市市民意識調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問い合わせ先 
 

北九州市広報室広聴課 電話 093-582-2527 
(祝日を除く月曜日から金曜日 午前 8時 30分から午後 5時 15分) 

 

 

ご記入に当たってのお願い 

1 回答は、宛名となっているご本人が記入してください。 

 

2 回答は、無記名です。調査票にも返信用封筒にも、氏名・住所の記入の必要はありま

せん。 

 

3 回答は、黒か青のボールペンや万年筆、鉛筆で、この調査票に記入してください。 

 

4 回答は、次の要領で行ってください。 

 ■ 問 1 については、選択肢の中から、あてはまるものを 3つ選んで、その 

番号を下の回答欄に記入してください。 

 ■ 問 2 以降については、選択肢の中から、あてはまる項目の番号を〇で囲 

んでください。質問文に、「1つだけ」「2つまで」「すべて」などの指定 

がある場合は、その指定に従ってお答えください。 

 

ご記入が終わりましたら・・・ 

◎ ご記入いただいた調査票は、お手数ですが、折りたたんで同封の返信用封筒に入れ

て、令和元年 6月 15 日(土)までに郵便ポストに投函 してください。 

切手は不要です。また、お名前を記入していただく必要もありません。 

 

◎ これまでの調査の報告書は、市のホームページや図書館でご覧になれます。 

  今回の調査も、中間報告(１０月予定)、最終報告(１２月予定)と順次公表しま

す。 

市民意識調査については市政だより５月１５日号 

または北九州市ホームページでも、調査実施を
ご案内しています。 
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子育て、教育、 

人材育成 

１ 子育て支援の推進 

２ 学校教育の充実 

３ 青少年の健全育成の推進 

４ 学術の振興（学術研究都市の推進、市立大学の充実など） 

５ 生涯学習の推進 

 健康、 

安全・安心 

６ 医療・衛生管理体制の充実（救急医療、感染症対策など） 

７ 防犯、暴力追放運動の推進 

８ 防災体制の充実 

９ 消費者被害防止対策 

10 高齢社会対策の推進 

11 障害者施策の推進 

12 健康づくりの推進（検診、予防、食育など） 

13 人権の尊重と男女共同参画（あらゆる分野への女性の参画）の推進 

14 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進 

快適な暮らし、 

文化・スポーツ 

15 公園の整備など、緑のまちづくりの推進 

16 都市景観の整備（まち並みづくりと歴史的建造物の活用など） 

17 住宅供給の促進・快適な住環境の整備 

18 駐車対策 

19 身近な生活道路の整備 

20 芸術・文化活動の振興 

21 スポーツの振興 

22 地域コミュニティづくりの支援 

23 ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 

24 市役所の窓口サービスの向上 

産業 
25 産業の振興（企業の誘致・成長支援、雇用の促進など） 

26 観光・コンベンション（大規模な会議など）の振興 

都市基盤 

・ 

物流 

27 市街地の整備・再開発 

28 交通・物流（空港、港湾など）機能の強化 

29 道路・交通ネットワークの整備 

環境 

30 ごみの適正処理とリサイクル 

31 大気・騒音・水質などの環境保全 

32 地球温暖化対策、省エネ、再生可能エネルギーの推進 

33 自然環境の保全と自然とのふれあいの推進 

交流・連携 
34 アジアを中心とした交流の推進と国籍を問わず快適に暮らせるまち

づくり 

回答欄（1～34 までの番号を記入してください。） 

「よくなっている」もの ………………… 
１位 

（  ） 

２位 

（  ） 

３位 

（  ） 

「今後、もっと力を入れてほしい」もの… （  ） （  ） （  ） 

まず、私たちのまち北九州市の市政についておたずねします。 

（「市政評価と市政要望」調査） 

問１ 北九州市が行っている施策や事業などで、以前に比べてかなり「よくなっている」 

もの、及び「今後、もっと力を入れてほしい」ものを次の中からそれぞれ１位から３ 

位まで選び、下の回答欄に番号（1～34）を記入してください。 
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問２  

(１) あなたは、以前（概ね 10 年前）と比べ、市民のモラルやマナーが低下していると感じる 

のはどのようなことですか。次の中からいくつでも選んでください。（○はいくつでも） 

（２）（１）で選んだ項目のうち、あなたが、特に不快または危険と感じるものを、５つまで選ん

でください。 

 

  (1)低下していると

感じるモラル・マナ

ー（いくつでも） 

(2)(1)のうち特に

不快または危険と

感じるもの（５つま

で） 

１  屋外広告物の表示が禁止されている場所に 

屋外広告物を表示すること 

  

２  公共の場所においてチラシ等を配布し、 

これが散乱した場合に放置すること  

  

３  飼い犬のふんを放置すること  
  

４  あき地等を管理せず、雑草等を繁茂させ、

放置すること 

  

５  公共の場所や他人の土地に自転車を放置す

ること 

  

６  家庭ごみのごみ出しルールを守らないこと  
  

７  家庭ごみ等を私有地内に放置し、周囲の生

活環境を害すること 

  

８  迷惑駐車  
  

ここからは、北九州市の公共の場でのモラル・マナーについておたずねします。 

北九州市では、平成２０年４月にモラル・マナーアップ関連条例を施行し、路上喫煙や

ごみのポイ捨てなどの迷惑行為の防止を推進しています。 

令和元年度の市民意識調査では、条例の施行により、本市の状況がどのように変化した

か、また、今後の取り組みのための課題を探ることを目的として、幅広く市民の皆さまの

ご意見を求め、今後の市政運営の参考とさせていただくために実施するものです。 
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(1)低下していると

感じるモラル・マナ

ー（いくつでも） 

(2)(1)のうち特に

不快または危険と

感じるもの 

（５つまで） 

９  空き缶、たばこの吸殻等のごみのポイ捨て  
  

１０ 公共の場所や他人の土地に自動車を放置す

ること 

  

１１ 公共の場所で喫煙をすること 
  

１２ 落書きをすること  
  

１３ 迷惑走行（危険な運転又は騒音行為） 
  

１４ 車や人の安全な通行を妨げ、球戯、ローラ

ー・スケートなどをすること 

  

１５ 障害者用駐車区画の適正でない利用  
  

１６ 点字ブロック上に車両を駐車させ、又は物

を置くこと 

  

１７ その他（不快または危険と感じることがあ

れば、下記の例を参考にしてご記入くださ

い。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（例 携帯電話等を操作しながら歩行・運転する、

自動車を運転中に窓からゴミを捨てる、横断歩道

を渡らずに道路を横断する、道路の通行の妨げと

なるような行為をする、 自転車の違法駐輪、野生

鳥類（ハト、スズメ、カラス等）への餌やり等） 
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問３ 恐縮ですが、あなたご自身のことでお答え下さい。 

あなたはこの 1年間で、問２に示した１６項目の迷惑行為をしたことがありますか、 

それともありませんか。 

 

 

 

 

 

 

副問３－１ 問３で「１ ある」と回答した方におたずねします。 

   この１年間にあなたがしたモラル・マナー違反の内容を、次の内容からいくつでも選んで 

下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 屋外広告物の表示が禁止されている場所に屋外広告物を表示すること 

２ 公共の場所においてチラシ等を配布し、これが散乱した場合に放置すること  

３ 飼い犬のふんを放置すること  

４ あき地等を管理せず、雑草等を繁茂させ、放置すること 

５ 公共の場所や他人の土地に自転車を放置すること  

６ 家庭ごみのごみ出しルールを守らないこと  

７ 家庭ごみ等を私有地内に放置し、周囲の生活環境を害すること 

８ 迷惑駐車  

９ 空き缶、たばこの吸殻等のごみのポイ捨て  

１０ 公共の場所や他人の土地に自動車を放置すること 

１１ 公共の場所で喫煙をすること 

１２ 落書きをすること  

１３ 迷惑走行（危険な運転又は騒音行為） 

１４ 車や人の安全な通行を妨げ、球戯、ローラー・スケートなどをすること 

１５ 障害者用駐車区画の適正でない利用  

１６ 点字ブロック上に車両を駐車させ、又は物を置くこと 

１ 正直言って「ある」           副問３－１、副問３－２へ 

２ まったく心当たりが「ない」       問４(８ページ)へ 
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副問３－２ 同じく、問３で「１ ある」と回答した方におたずねします。 

   あなたが迷惑行為をした理由は何ですか。次の１～１７の項目のうち、副問３－１であなた

が違反したと回答した項目それぞれについて、理由の該当欄（Ａ～Ｅ）に１つずつ○をつけて

ください。 

 

  周りに迷惑を
かけていると
思わなかった
から 

面 倒 だ っ
たから 

罰則・罰金が
なかったか
ら 

みんなが
していた
から 

その他 

１  屋外広告物の表示が

禁止されている場所に

屋外広告物を表示する

こと 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

２  公共の場所において

チラシ等を配布し、これ

が散乱した場合に放置

すること  

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

３  飼い犬のふんを放置

すること  
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

４  あき地等を管理せず、

雑草等を繁茂させ、放置

すること 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

５  公共の場所や他人の

土地に自転車を放置す

ること 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

６  家庭ごみのごみ出し

ルールを守らないこと  
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

７  家庭ごみ等を私有地

内に放置し、周囲の生活

環境を害すること 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

８  迷惑駐車  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

９  空き缶、たばこの吸殻

等のごみのポイ捨て  
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

１０ 公共の場所や他人の

土地に自動車を放置す

ること 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

１１ 公共の場所で喫煙を

すること 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 
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周りに迷惑を
かけていると
思わなかった
から 

面 倒 だ っ
たから 

罰則・罰金が
なかったか
ら 

みんなが
していた
から 

その他 

１２ 落書きをすること  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

１３ 迷惑走行（危険な運転

又は騒音行為） 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

１４ 車や人の安全な通行

を妨げ、球戯、ローラー・

スケートなどをするこ

と 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

１５ 障害者用駐車区画の

適正でない利用  
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

１６ 点字ブロック上に車

両を駐車させ、又は物を

置くこと 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

 

 

問４ ここからは、全ての方におたずねします。市民のモラル・マナーがもっとよくなるために

は、あなたは、どのような取り組みが特に効果的だと思いますか。次の中から２つまで選ん

でください。（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 迷惑行為を防止するために、「モラル・マナーアップ関連条例」が制定されていることを

ご存知でしたか。 

 

 

 

 

１ 自治会など地域住民で話し合い、市民として自律的に行動する 

２ 法律や条例などで罰金を科すなど、規制を強化する 

３ 学校教育や家庭でのしつけにより、社会のルールやマナーを身につけさせる 

４ 出前講演、企業研修など、マナーアップのための研修を実施する 

５ マナーアップのためのボランティア活動を行う功労者の表彰制度を実施する 

６ モラル・マナーは個人の問題なので、市民一人ひとりが自覚を高める 

７ その他（具体的に                         ） 

１ 知っていた        

２ 知らなかった       
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問６ 「路上喫煙」や「ごみのポイ捨て」などの迷惑行為を行った場合、条例に基づき過料 

１，０００円が徴収される「迷惑行為防止重点地区」についてご存知でしたか。次の中から

１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

副問６－1 ４「全く知らなかった」以外の回答をした方におたずねします。 

     迷惑行為防止重点地区における迷惑行為の現状は概ね 10 年前に比べてどう思いますか。

地区ごとの該当欄（Ａ～Ｄ）に１つずつ○をつけてください。 

 

 

 

問７ あなたのお住まいの地域で、迷惑行為の防止のための活動が行われていますか。次の中か

ら１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

  

 
大いに改善された やや改善された 以前と変わらない わからない 

小倉都心地区 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

黒崎副都心地区 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 小倉都心地区（ＪＲ小倉駅小倉城口前、商店街、勝山公園など）については

知っていた 

２ 黒崎副都心地区（ＪＲ黒崎駅前、商店街など）については知っていた 

３ どちらも知っていた 

４ 全く知らなかった 

１ 行われている 

２ 行われていない 

３ わからない 

１～３を選択された方       下の副問 6－1へ 

４を選択された方         下の問７へ 
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問８ 地域団体による迷惑行為の防止に向けた活動を市が支援する「迷惑行為防止活動推進地区」

として、市内に５地区（門司港レトロ地区、若松南海岸地区、下曽根駅南側大通り地区、八幡

駅前地区、戸畑駅前浅生地区）を指定していますが、「迷惑行為防止活動推進地区」について

ご存知でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

問９ モラル・マナーの向上のためには、さまざまな取り組みがあります。あなたなら、どのよ

うな取り組みへの参加や協力ができるとお考えですか。次の中からいくつでも選んでくださ

い。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 あなたのお住まいの地域における迷惑行為の状況は概ね10年前と比べて変わりましたか。

次の中から１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 知っていた 

２ 知らなかった 

１ ボランティアの募集があれば、積極的に協力する 

２ 自分自身のモラル・マナーの向上につとめる 

３ 家族への教育やしつけを行う 

４ 自治会、町内会などの地域活動でモラル・マナーの向上に取り組む 

５ モラル・マナーを守らない人がいれば、できるだけ声をかけて注意する 

６ その他（具体的に                      ） 

１ 大いに改善された 

２ やや改善された 

３ 以前と変わらない 

４ わからない 
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あなたの性別は 

 
１ 男             ２ 女 

 

あなたの年齢は 
 

１ １０・２０歳代    ３ ４０歳代    ５ ６０歳代 
 

２ ３０歳代       ４ ５０歳代    ６ ７０歳以上 
 

あなたの本市での居住年数は 
 

１ 1 年未満       ４ 3 年以上 5年未満  ７ 20 年以上 30 年未満 
 

２ 1 年以上 2年未満  ５ 5 年以上 10 年未満   ８ 30 年以上 

 
３ 2 年以上 3年未満  ６ 10 年以上 20年未満 

 

 

あなたの職業は 
 

１ 自営業（商・工・サービス業） ５ 農・林・漁業    ９ 無職 
 

２ 自由業（医師・弁護士など） ６ 主婦・主夫（パートなど） 10 その他 
 

３ 会社員       ７ 主婦・主夫（専業） 

 
４ 公務員・教員    ８ 学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２

１ 

Ｆ３

１ 

最後に、あなた自身のことについておたずねします。 

Ｆ１ 

Ｆ４

１ 

お忙しいところ、ご協力くださいまして、ありがとうございました。 

地域コード 

 

（ お 願 い ） 

もう一度、記入もれや書き間違いがないかどうか、ご確認をお願いします。 

ご確認を終えられましたら、折りたたんで同封の返信用封筒に入れて６月１５日（土）までに郵 

便ポストに投函してください。切手は不要です。また、お名前を記入する必要もございません。 
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